



Junaki Španovega vrha

Na izzivu 6 ur Španovega vrha je zmagal Jure Jarc, na drugo mesto sta se uvrstila Klemen Markež in Sladžan Combo.

stran 9



Guni in Neandertalci

Na dobrodelnem koncertu legendarne jeseniške zasedbe Guni so veliko pozornosti poželi njihovi potomci v zasedbi Neandertalci.

stran 14



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 29. MAJA 2026, ŠTEVILKA 7

Koroška Bela zdaj varnejša pred plazovi

Ob prisotnosti ministra za naravne vire in prostor Jožeta Novaka in jeseniškega župana Petra Bohinca so slavnostno zaključili gradbena dela nad Koroško Belo za zaščito pred zemeljskimi plazovi.

URŠKA PETERNEL

Pet mesecev so v zahtevnih zimskih razmerah, na strmih pobočjih, ob sodelovanju alpinistov in helikopterja potekala gradbena dela za zagotovitev večje varnosti Koroške Bele pred zemeljskimi plazovi. V sklopu del so zgradili veliko armiranobetonsko režasto pregrado oziroma razbijač v grapi vodotoka Bela ter osem hroudurniških mrežnih pregrad, ki bodo v primeru sprožitve plazov lahko zadržale od 40 do 50 tisoč kubičnih metrov drobirskega toka. Obenem so poskrbeli za ureditev in prevoznost treh evakuacijskih poti ter okrepili sistem monitoringa; stanje na plazovih nenehno spremljajo in v primeru premikov lahko tudi takoj ukrepajo.

»Koroška Bela je veliko bolj varna in ljudje lahko bolj mirno spijo,« je ob tem zagotovil vodja projekta Žiga Jeriha iz podjetja EHO projekt. Tudi jeseniški župan Peter Bohinec je poudaril, da bodo ti ukrepi dodatno varovali kraj pred morebitnim plazanjem, predvsem pa se bo podaljšal evakuacij-



Slavnostni zaključek gradbenih del nad vasjo / FOTO: NIK BERTONCELI

ski čas, v katerem se bo vas v primeru plazenja varno izpraznila; prej je bilo časa za to dvajset minut, zdaj bo en dan. »Zahvala gre tudi Civilni zaščiti, poklicnim gasilcem in članom PGD Koroška Bela, ki so bili vedno

na voljo, ko smo jih potrebovali,« je dejal Marko Zupančič, član KS Slovenski Javornik - Koroška Bela. »Vas je bila ogrožena in še vedno ostaja ogrožena, saj stoodstotne varnosti ni. Ampak glede na to, kar je bilo narejeno,

bomo veliko mirneje spali.« Novo pridobitev je blagoslovil župnik Peter Nastran, slovesnejše vzdusje pa so dogodku dodali domačinke v narodnih nošah ter harmonikar Luka Filipič.

▶ 4. stran

Mis narcis 2026 je Patricija Černe

Mis narcis 2026 je postala domačinka Patricija Černe. Mlada mamica trimesečne Tinkare je bila najbolj spretna v zabavnih igrah in uspešna v zbiranju srčkov obiskovalcev.

▶ 16. stran



Mis narcis Patricijo Černe je s kočijo po vasi popeljal Miha Smolej s kmetije Smolej - Uric. / FOTO: NIK BERTONCELI

Pinea odpira vrata

JANKO RABIČ

Delovni majski vrvež v jeseniškem otroškem letovišču Pinea pri Novigradu napoveduje, da se bliža nova poletna sezona. Čistijo in urejajo hišice, druge objekte in okolico. Spet se obetajo lepi in brezskrbni dnevi za otroke in mladostnike, z zbranimi sredstvi od humanitarnih akcij in donacij bodo tudi ot-

rokom iz socialno šibkejših družin omogočili nepozabna morská doživetja. Občina Jesenice pospešeno vraga v posodobitve vseh objektov, ki jih je v več kot šestdesetih letih pošteno načel zob časa. Od leta 2021 vsota znaša sedemsto tisoč evrov. Namenško obnovo hišic sofinancirata sosednji občini Kranjska Gora in Žirovnica.

▶ 5. stran

OBČINSKE NOVICE

Stanovanje za zdravnika

Občina Jesenice bo eno od občinskih neprofitnih stanovanj namenila Zdravstvenemu domu Jesenice za dva zdravnika, ki na Jesenice prihajata iz tujine.

stran 2

OBČINSKE NOVICE

Bo občina pomagala hokejskemu klubu

Na majski seji občinskega sveta so govorili tudi o možnostih za finančno pomoč Občine Jesenice hokejskemu klubu HDD Jesenice v višini 200 tisoč evrov.

stran 3

ŠPORT

Poraz za slovo od druge lige

Z domačo tekmo z Dravinjo so se jeseniški nogometaši poslovili od druge lige. Vse možnosti za predzadnje mesto so zapravili v predzadnjem kolu v Novem mestu.

stran 7

ZANIMIVOSTI

Zgibanka za starejše občane

Tokratnemu časopisu Jeseniške novice je priložena zgibanka, ki je namenjena starejšim občanom, v njej pa so zbrane pomembne telefonske številke.

stran 12

Občina Jesenice, Slovenske železnice in
Krajevna skupnost Hrušica

vabijo na

**proslavo ob 120. obletnici prvega prihoda
vlaka skozi železniški predor Karavanke
na Jesenice.**

Slovesnost bo

v soboto, 20. junija 2026, ob 11. uri

pred portalom železniškega predora na Hrušici.

OBČINSKE NOVICE

Županov kotiček

Dolgo pričakovani sanacijski ukrepi na plazu nad Koroško Belo so bili izvedeni pred iztekom pogodbenega roka. Izvedba predstavlja velik dosežek za zagotavljanje varnosti krajanov in krajanek pred drobirskim tokom. Z ministrom za okolje Jožetom Novakom sva skupaj prerezala trak in v svojem govoru ob predaji sem poudaril, da se bo od sedaj na Koroški Beli mirneje spalo in živelo. Zahvalil bi se projektantom, izvajalcem, nadzoru, krajevni skupnosti, Civilni zaščiti, ministrstvu ter predvsem krajanom in krajanekam, ki so verjeli v izvedbo tako zahtevnega projekta. Še enkrat pa gre iskrena zahvala tudi krajanom in krajanekam, ki so se v narodnih nošah pridružili predaji investicije namenu in s tem pričarali nepozaben zgodovinski dogodek.

Maj je na Jesenicah tradicionalno povezan z belimi in dišečimi cvetovi narcis, ki v Planino pod Golico privabljajo številne pohodnike in ljubitelje narave od blizu in daleč. Veseli me, da smo poleg ureditve parkirišč organizirali krožno linijo iz Gorij do Planine pod Golico v sodelovanju s TD Gorje in tako z električnim avtobusom povežemo dve izjemni naravni znamenitosti – narcisne poljane in sotesko Vintgar. Čeprav je Turistično društvo Golica v preteklem letu prenehalo delovati, smo skupaj s PGD Planina pod Golico in nekaterimi člani društva v muhastem vremenu in mrzlem vetru izpeljali že 62. prireditev Miss narcis. Tokrat je ta laskavi naslov dobila domačinka Patricija Černe. V nadaljevanju prireditev sta Rebeka Dremelj in Ansambel Roka Žlindre ogrela občinstvo in poskrbela za zabavo, kot si jo ta prireditev zasluži. Vsem, ki ste pomagali ali pripomogli, da je prireditev tako dobro uspela, se zahvaljujem in si želim, da bi tudi v prihodnje poskrbeli, da se tradicija nadaljuje. Predvsem pa zahvala vsem krajanom in krajanekam Planine pod Golico in Javorniškega Rovta za strpnost in razumevanje v času povečanega obiska obiskovalcev. Upam, da nam je uspelo organizirati prijetno izkušnjo za obiskovalce in čim manj motečo za naše krajanke in krajanke.

Za nami je tudi majska seja občinskega sveta. Na dnevnem red seje so predlagatelj uvrstili tudi točko glede jeseniškega hokeja. Predlagali so, da bi Občina Jesenice zagotovila do 200.000 evrov za delovanje kluba. Spomnim naj, da mi je konec aprila potekel mandat in da je bilo na zboru članov izbrano novo vodstvo kluba. Igranje in obstoj članske ekipe sta možna le z zagotavljanjem dovolj sponzorskih sredstev in donacij.



Župan Peter Bohinec

Vsa leta mojega mandata smo uspeli nekako zagotoviti sredstva in dosegli zmagi v Alpski hokejski ligi in dvakrat osvojili drugo mesto, kar si štejem za velik uspeh. Težave pa so se pojavile, ko se je kot dolgoletni generalni sponzor SIJ Acroni sredi poletja 2025, ko bi se morale začeti že priprave na novo sezono, nenadoma umaknil zaradi težav pri poslovanju podjetja, sočasno pa so se umaknila tudi nekatera z njim povezana podjetja. V tem nezavidljivem položaju in ob obljubah o rešitvi sem odstopil z mesta predsednika, kajti žal nam tega izpada ni uspelo nadomestiti z drugimi sponzorji. Od praznih obljub in ob »pomoči« raznih političnih iger se ne da igrati noben šport, žal tudi jeseniški hokej ne. Novoizvoljenemu vodstvu in predsedniku mag. Gregorju Goričarju iskreno čestitam in želim, da bi jim uspelo nagovoriti nove sponzorje, predvsem pa pridobiti generalnega sponzorja, ki bo železno tradicijo jeseniškega hokeja uspešno peljal naprej. Na koncu pa še bolj lahkotne teme, in sicer najava Jeseniškega poletja, ki se začne s Kulturno mavrico Jesenic. Pred tem pa najjavljam že uvod v poletno dogajanje s koncertom Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora, ki bo v petek, 29. maja, z začetkom ob 19. uri na Trgu prijateljstva na Plavžu. Veseli me, da Jeseniško poletje iz leta v leto presega lokalne okvire in na Jesenice poleg domačinov privablja vse več obiskovalcev od drugod. Program je zato tudi letos zasnovan široko – za vse generacije in okuse. Obenem si prizadevamo v domačem okolju ustvariti živahno in raznoliko poletno dogajanje za vse, tudi za tiste, ki si želijo dogodkov in zabave na Jesenicah in jim zato ne bo treba hoditi drugam. Zvrstilo se bo približno 30 dogodkov, od glasbenih večerov in koncertov do kulturničnih, športnih ter kulturnih vsebin. V želji, da bi poletje prineslo lepo vreme, dobro energijo in bi minilo mirno, vas vabim, da se nam pridružite na kateri od prireditev.

Na obisku v Nagoldu

Na povabilo župana Nagolda Jürgena Großmanna se je delegacija Občine Jesenice udeležila Evropske tržnice (EU Markt) in vrtno-keramičnega sejma v tem pobratenem nemškem mestu.

URŠKA PETERNEL

V okviru dneva Evrope, ki ga zaznamujemo 9. maja, je v središču z Jesenicami pobratenega mesta Nagold potekala Evropska tržnica – festival kultur, namenjen povezovanju evropskih mest, društev in prebivalcev. Udeležili so se tudi predstavniki Občine Jesenice z županom Petrom Bohincem na čelu, ki je sodeloval pri odprtju vrtno-keramičnega sejma s simboličnim sajenjem rož, udeležil pa se je tudi začetka gradnje nove občinske stavbe s stanovanji v Nagoldu ter predstavitev nove mestne znamke Stadt Nagold.

Stojnica, kremne rezine, koncert

Obisk je bil hkrati priložnost za pogovore o nadaljnjem sodelovanju med pobratenima mestoma in krepitvi prijateljskih vezi. Jesenice so se predstavile s stojnico, na kateri so obiskovalci lahko spoznali lepote Slovenije ter destinacijo Julijske Alpe. Veliko zanimanja so pritegnile tudi kremne rezine podjetja Conditus, ob katerih so ob-



Jeseniški župan Peter Bohinec se je udeležil tudi začetka gradnje nove občinske stavbe s stanovanji v Nagoldu. / FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

skovalci okušali del slovenske kulinarične ponudbe. Obiska so se udeležili tudi člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora, ki so nastopili na samostojnem koncertu na trgu pred starim mestnim zvonikom, nato pa še na skupnem nastopu z orkestroma Jugendkapelle der Stadtkapelle Nagold in Stadtkapelle Nagold. Na koncertu se je predstavil tudi trio Veseli

muzikantje. Pred koncertom je obiskovalce nagovoril tudi župan Peter Bohinec. Poudaril je, da danes prijateljstvo med pobratenima mestoma povezuje številna področja – od fotografije, glasbe in kulture do gasilstva, šolstva in športa. Posebej je poudaril pomen sodelovanja mladih, saj prav mednarodne izmenjave, skupni projekti in kulturna srečanja ustvarjajo trajne

vezi med ljudmi. Ob tem je izrazil prepričanje, da se bodo prijateljski odnosi med Jesenicami in Nagoldom v prihodnje še krepili in poglabljali. V Nagoldu so bili tudi člani Fotografskega društva Jesenice, ki so pred 32 leti začeli tkati prve prijateljske vezi med Jesenicami in Nagoldom. Srečali so se s tamkajšnjimi fotografi ter sodelovali pri skupnem fotografiranju.

Stanovanje za zdravnika

Občina Jesenice bo eno od neprofitnih stanovanj namenila Zdravstvenemu domu Jesenice za dva zdravnika, ki prihajata iz tujine.

URŠKA PETERNEL

Na majski redni seji občinskega sveta so potrdili sklep, po katerem bo Občina Jesenice eno od občinskih neprofitnih stanovanj prenesla v upravljanje Zdravstvenega doma Jesenice kot namensko najemno stanovanje. Z njim naj bi za obdobje dveh let začasno rešili stanovanjski problem zdravniškega para iz ene od držav bivše Jugoslavije, ki prihajata na delo v jeseniški zdravstveni dom. Kot je poudaril jeseniški župan Peter Bohinec, se v zdravstvenem domu srečujejo s pomanjkanjem zdravnikov, ob napovedanih upokojitvah pa se bo problem še poglobil. »Ker vemo, kako težko je dobiti zdravnike, je prav, da lokalna skupnost ponudi pomoč v obliki stanovanja. Gre za prehodno, dveletno obdobje, dokler si zdravnika sama ne uredita stanovanja,« je pojasnil.

Gre za 56 kvadratnih metrov veliko nekdanje hišniško stanovanje v stavbi kulturnega doma na Slovenskem Ja-



Gre za 56 kvadratnih metrov veliko nekdanje hišniško stanovanje v stavbi kulturnega doma na Slovenskem Javorniku, ki je bilo že dalj časa prazno, zdaj pa je obnovljeno in pripravljeno za vselitev. / FOTO: NIK BERTONCEJ

vorniku, ki je obnovljeno in pripravljeno za vselitev. Občinski svetniki so sklep o začasnem, dveletnem prenosu v upravljanje Osnovnega zdravstva Gorenjske oziroma Zdravstvenega doma Jesenice ob plačilu uporabnice v višini najemnine potrdili. So pa v razpravi opozarjali, da bi Osnovno

zdravstvo Gorenjske, ki posluje pozitivno in ima presežek, moralo samo prevzeti del odgovornosti za reševanje stanovanjske problematike svojih zaposlenih. Poleg tega so občinska neprofitna stanovanja namenjena občanom v socialni stiski, so opozorili, slišati pa je bilo tudi mnenje, da so zdravniške

plače dovolj visoke, da bi si zdravnika lahko sama priskrbela ustrezno stanovanje. Ob tem so na Občini Jesenice poudarili, da je pri pridobivanju zdravnikov eden od pomembnih dejavnikov, ki pretehta pri odločitvi za zaposlitev, prav zagotovljeno stanovanje, vsaj za prehodno obdobje.

OBČINSKE NOVICE

Ali občina lahko pomaga hokejskemu klubu

Na majski seji občinskega sveta so govorili tudi o možnostih za finančno pomoč Občine Jesenice hokejskemu klubu HDD Jesenice v višini dvesto tisoč evrov. Podpora hokeju so potrdili, a občina ne sme neposredno financirati športnih klubov.

URŠKA PETERNEL

Na pobudo občinskega svetnika Gibanja Svoboda Jesenice Branislava Zajovića je občinski svet razširil dnevni red majske seje s točko o finančni pomoči in stanju v HDD Jesenice.

Občina po veljavni zakonodaji in drugih pravnih aktih ne sme neposredno financirati športnih klubov, društev ali drugih organizacij; sredstva jim lahko dodeli le na podlagi javnih razpisov oziroma drugih zakonitih postopkov. Zato je bila njegova pobuda usmerjena v pripravo pravnoformalnih podlag za morebitne ukrepe občine na področju ohranjanja hokejske tradicije, stabilizacije in razvoja programov HDD Jesenice.

O stanju v klubu

Seje se je udeležil tudi novi predsednik HDD Jesenice Gregor Goričar, ki je povedal, da je aprila letos prevzel vodenje društva, skupaj z novo ekipo (novi operativni direktor kluba je Boštjan Žigon, športni direktor pa Jernej Šturm) pa si prizadevajo za stabilizacijo delovanja in nadaljnji razvoj. Za delovanje v

sezoni 2026/2027 klub po njegovih besedah potrebuje med 500 in 600 tisoč evrov. V pogovorih so s sponzorji, zlasti z večjimi državnimi podjetji, finančna pomoč občine v višini 200 tisoč evrov pa bi bila nujna. Sezona je pred vrati, igralci potrebujejo pogodbe, časa je malo, je opozoril Goričar in dejal, da je v nasprotnem primeru najbolj realna možnost prisilna poravnava ali stečaj. »Iskreno si želim, da bi uspeli ohraniti jeseniški hokej, srednjeročno ga vidim povezanega v enem klubu mladi – člani, precej si obetamo tudi od prodaje vstopnic, ob predpostavki, da bodo zaživel stari derbiji med Jesenicami in Olimpijo. So pa najtežji prvi koraki, zato sem tudi prišel s prošnjo za izredno finančno pomoč,« je dejal Goričar.

Hokej ima poseben javni pomen

V razpravi je svetnik SD Jesenice Vladimir Petkovič opozoril, da občina športnih klubov in društev ne sme neposredno financirati, zato je treba morebitno pomoč zagotoviti na zakonit in transparenten način. Ob tem je poudaril, da bi morali v pri-

meru dodatne pomoči hokeju sorazmerno povečati tudi sredstva za druga športna društva, vključno s športnimi društvi invalidov. Nekateri so izrazili tudi pomisleke glede zagotavljanja dodatnih sredstev ob števil-

Pri tem naj bi preverili različne možnosti financiranja, med drugim prerazporeditve v proračunu, rebalans proračuna, dopolnitev letnega programa športa in druge zakonite oblike pomoči. Ob tem sredstva iz proračunske

Na predlog svetnika SD Vladimirja Petkovića so sprejeli tudi sklep, da se v primeru povečanja sredstev za hokej sorazmerno povečajo tudi sredstva za druga športna društva, vključno z društvi invalidov.

nih drugih nujno potrebnih investicijah v občini, kot sta denimo obnova vodovodnega sistema in cest. Občinski svetniki so na koncu sprejeli več sklepov, med drugim, da imajo skoraj 80-letna tradicija jeseniškega hokeja, delo z otroki in mladimi, športni uspehi ter pomen hokeja za lokalno identiteto poseben javni pomen za občino.

Županu so naložili, da občinska uprava do sredine junija pripravi pravne in finančne podlage ter predloge možnih ukrepov za zagotovitev sredstev v vrednosti 200 tisoč evrov za leto 2026.

rezerve za naravne in ekološke nesreče ne smejo biti uporabljena za ta namen, so sklenili.

Poleg tega mora HDD Jesenice občinski upravi posredovati tudi finančno, programsko in organizacijsko dokumentacijo, potrebno za pripravo morebitnih ukrepov in presojo finančnega stanja društva.

Na predlog svetnika SD Vladimirja Petkovića pa so sprejeli tudi sklep, da se v primeru povečanja sredstev za hokej sorazmerno povečajo tudi sredstva za druga športna društva, vključno z društvi invalidov.

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE



MBA
SCHÜCO

JESENICE, 04 586 33 70
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60
GSM: 051 643 293

– za novogradnje
– zamenjava starih oken

www.oknavratamba.si

MBA OBERZAN D.O.O. CESTA 24, JUNJA 78, LAUBLJANA - CRNJE

Pridobitev sredstev za dvorano Podmežakla

URŠKA PETERNEL

Občina Jesenice je bila uspešna na razpisu za športno infrastrukturo in bo prejela 100 tisoč evrov nepovratnih sredstev za ureditev ledene ploskve in strojnice športne dvorane Podmežakla. Projekt je sicer ocenjen na 224 tisoč evrov. »Gre za pomemben korak k izboljšanju pogojev za športnike, rekreativce in vse uporabnike športne dvorane Podmežakla. Investicija bo prispevala k še bolj-

ši športni ponudbi v občini, razvoju športa in spodbujanju aktivnega življenjskega sloga,« so ob tem poudarili na Občini Jesenice.

Razpis je objavilo ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, nepovratna sredstva bo prejelo 82 občin za infrastrukturne športne projekte, ki so skupaj vredni 52,6 milijona evrov, od tega bo država sofinancirala 15,3 milijona evrov. Med prejemniki je tudi devet gorenjskih občin.



Občina je prejela nepovratna sredstva za ureditev ledene ploskve in strojnice športne dvorane Podmežakla.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

POLNJENJE BAZENOV: KAJ MORATE VEDETI

S prihodom toplejših dni je pogostejše tudi polnjenje domačih bazenov, kar pomeni večjo porabo pitne vode. Zato je pomembno, da uporabniki poznajo osnovna pravila in obveznosti pri uporabi vode iz javnega vodovodnega sistema.

Voda, ki jo uporabniki porabijo za polnjenje bazenov, se obračuna enako kot vsa druga pitna voda. To pomeni, da poleg dobave pitne vode uporabnik plača tudi storitve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode ter okoljsko dajatev. Tak način obračuna določa zakonodaja s področja oskrbe s pitno vodo in varstva okolja.

Pomembno je tudi, da se voda iz bazena po uporabi šteje za komunalno odpadno vodo. V bazenih se uporabljajo različna sredstva za vzdrževanje kakovosti vode, kot so dezinfekcija, uravnavanje pH in sredstva proti algam. Tudi kadar se uporablja zgolj

sol, se voda po uporabi obravnava kot odpadna voda, zato je treba z njo ravnati v skladu s predpisi o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode.

Polnjenje bazenov iz javnega hidrantskega omrežja ni dovoljeno. Prav tako je v času omejitve ali prepovedi rabe pitne vode, ki jih pristojni lahko uvedejo zaradi suše ali drugih razmer, polnjenje bazenov prepovedano.

Uporabnike opozarjamo tudi na odgovorno ravnanje z bazensko vodo. Neposredno izlivanje vode na travo ali v okolje ni primerno, saj lahko povzroči obremenjevanje tal in podzemnih voda. Ravnanje z odpadno vodo urejata zakonodaja s področja voda in varstva okolja, ki prepoveduje ravnanja z negativnimi vplivi na okolje.

Z odgovorno rabo pitne vode in spoštovanjem pravil lahko vsak posameznik prispeva k ohranjanju kakovostnih vodnih virov in zanesljivi oskrbi za vse.



JERO.DOO./CESTA MARŠALOVA 51, JESENICE / Fotografija je simbolna.

jeseniške novice

WWW.JESENICE.SI



Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Urška Peternel, 041/570 942,
urska.peternel@g-glas.si

NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE
Marjana Ahačič, 031/352 514,
marjana.ahacic@g-glas.si

UREDNIŠKI ODBOR:
Maja Korošec (predsednica),
Urška Peternel, Janjo Rabič
novice.jesenice@jesenice.si

LEKTORIRANJE
Maja Stržinar

TEHNIČNI UREDNIK
Matjaž Švab

OGLASNO TRŽENJE
Jana Triller, 041/279 807,
jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo.

Gorenjski Glas

Jeseniške novice, št. 7/letnik XXI so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 42, ki je izšel 29. maja 2026. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GOŘENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Ana Aleksić / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sredo od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvasjet lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,90 EUR, petek 3,30 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po cenu; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

OBČINSKE NOVICE

Sredstva za male čistilne naprave

Občina Jesenice bo subvencionirala nakup malih komunalnih čistilnih naprav.

URŠKA PETERNEL

Na Občini Jesenice so se odločili, da bodo subvencionirali nakup malih komunalnih čistilnih naprav. Kot je na seji občinskega sveta pojasnil dr. Primož Ažman s Komunalne direkcije Občine Jesenice, predlog izhaja iz posodobljene zakonodaje na področju odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode. Lastniki objektov na območjih brez javne kanalizacije morajo zagotoviti ustrezno čiščenje odpadnih voda z malimi komunalnimi čistilnimi napravami ali nepretočnimi greznicami.

Kot je poudaril, želi Občina Jesenice s subvencijami spodbuditi občane k pravočasni vgradnji teh naprav, s

čimer bi izboljšali varstvo okolja, kakovost podzemnih voda in zdravje prebivalcev. Subvencije bodo namenjene predvsem območjem zunaj aglomeracij, kjer javna kanalizacija ni predvidena. Predvidena subvencija znaša do 500 evrov za posamezen objekt oziroma do 1.000 evrov za več objektov skupaj, pri čemer stroški nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav običajno znašajo od 2.000 do 4.000 evrov. Za leto 2026 je občina v proračunu za ta namen zagotovila 5.000 evrov. Občinski svetniki so predlog odloka potrdili v prvi obravnavi, dokončno pa naj bi ga sprejeli na naslednji seji. Zatem bodo objavili javni razpis, ki bo odprt do 30. septembra letos.

O urejanju otroških igrišč

URŠKA PETERNEL

Na zadnji seji občinskega sveta so sprejeli program urejanja in vzdrževanja otroških igrišč za obdobje 2026–2030. S sprejemom programa bo občina pridobila podlago za načrtovanje vlaganj in sistematično urejanje otroških igrišč v prihodnjih letih. Med pomembnejšimi projekti so redno vzdrževanje igrišč, obnova igrišča Zarja, ureditev otroških igrišč na obmo-

čju Plavža, ureditev mladinskega igrišča za Gledališčem Toneta Čufarja Jesenice ter postavitev inkluzivnih igral v vrtčevskih enotah. Prvo inkluzivno igralo naj bi postavili pri vrtcu na Plavžu. Na predlog občinskih svetnikov bodo v program vključili še analizo zemljin in peskovnikov na otroških igriščih ter namestitve dodatnih obvestilnih tabel o primerni starosti otrok za uporabo posameznih igral.

Pozitivno mnenje za direktorico doma

Jeseniški občinski svetniki so dali pozitivno mnenje k imenovanju dr. Karmen Arko za direktorico Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja Jesenice, ki dom vodi že zdaj. **U. P.**

Na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za otroške in mladinske projekte v občini Jesenice ter za projekte, ki so namenjeni mlajšim odraslim (Ur. list RS, št. 51/2014 in sprem.) ter Odloka o proračunu Občine Jesenice za leto 2026 (Ur. l. RS št. št. 7/2026)

OBČINA JESENICE objavlja

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MLADINSKEGA DELA V DRUŠTVIH IN NEVLADNIH ORGANIZACIJAH V LETU 2026.

Javni razpis je od 29. 5. 2026 objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila in razpisi« (kjer je objavljena tudi razpisna dokumentacija) in na oglasni deski Občine Jesenice.

Rok za oddajo vloge je do petka, 19. 6. 2026.

Dodatne informacije:

- do 5. 6. 2026: Barbara Toman (tel.: 04 5869 212, e-pošta: barbara.toman@jesenice.si)
- od 8. 6. 2026 do 19. 6. 2026: Tina Zajc (tel.: 04 5869 275, e-pošta: tina.zajc@jesenice.si)

Mag. Peter Bohinec
ŽUPAN

www.jesenice.si

Koroška Bela varnejša

◀ 1. stran

Projekt, vreden šest milijonov evrov, je bil financiran iz načrta za okrevanje in odpornost. Minister za naravne vire in prostor Jože Novak, ki opravlja tekoče posle, je poudaril, da je zelo zadovoljen, da je zahtevni projekt uspešno zaključen in bodo ljudje lahko zdaj mirneje spali in varneje živeli. S potekom in izvedbo del so zadovoljni tudi krajan, je dejal Marko Zupančič iz KS Slovenski Javornik - Koroška Bela. Vodja projekta Žiga Jeriha iz podjetja EHO projekt je povedal, da je v projektu na terenu sodelovalo 71 delavcev, med njimi dvajset alpinistov, trideset gradbenih delavcev, dva pilota helikopterja, projekt pa je načrtovalo kar 26 inženirjev.

Zgradili so eno večjo betonsko režasto pregrado, ki je visoka sedem metrov, njen razpon pa znaša 56 metrov. Sočasno so zgradili osem mrežnih pregrad, pet na Čikli in tri na Urbasu, ki so sestavljene iz sistema jeklenic in mrež, sidranih v boke grape. Zgradili so jih po tako imenovanem švicarskem sistemu, sidra so dolga med šest in petnajst metrov, skupaj pa so izvrtali za kar dva kilometra sider. Izvedba del je bila izjemno zahtevna, potekala so v alpinističnem pristopu, saj poti do soteske ni. Sodelovalo je dvajset alpinistov in dva helikopterja, ki sta vzletela s Potoške planine in iz doline Završnice, opravila pa sta okrog petdeset ur letenja. »V decembru, januarju in februarju so bila dela izjemno zahtevna, zato gre pohvala vsem alpinistom,« je poudaril Žiga Jeriha. Omenil je tudi tehnološki vidik, mrežne pregrade so posebnost v



Minister Jože Novak se je z domačinko v narodni noši tudi zavrtel. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Sloveniji, medtem ko so v Švici že uveljavljen način zaščite pred plazovi.

Krajan spremljali gradnjo

Marko Zupančič, član KS Slovenski Javornik - Koroška Bela, je povedal, da so operativni sestanki vsak teden potekali v prostorih gasilskega doma, kjer so usklajevali vse aktivnosti, krajan pa so o

poteku del redno obveščali na strani krajevne skupnosti na Facebooku.

V času gradbenih del je bilo med krajan kar nekaj skrbi, predvsem zaradi težke mehanizacije in ozkih dovoznih poti skozi vas. »Najzahtevnejši del je bil spraviti mehanizacijo na samo delovišče, predvsem 30-tonski bager. Po besedah izvajalcev in voz-

nikov je šlo dobesedno za milimetre. Vsak premik je bilo treba natančno usklajevati, saj nihče ni želel povzročiti dodatnih poškodb. Po drugi strani pa vemo, da brez tako velikega bagra dela ne bi mogla potekati tako hitro, saj je bilo na območju veliko skal in zahtevnega razbijanja, zato smo potrebovali zelo zmogljive stroje. Pojavilo se je sicer nekaj poškodb, a je bil na začetku izveden monitoring objektov, po zaključku del pa bo monitoring opravljen ponovno,« je dejal Zupančič.

O dodatnih ukrepih

In kako naprej? Žiga Jeriha je povedal, da je zdaj zagotovljena osnovna varnost pred drobirskim tokom in da so za zdaj uresničili prvo fazo od predvidenih treh. »Vemo, da so plazovi zelo kompleksni in v sklopu monitoringa bomo ugotavljali, ali in kdaj bodo potrebni dodatni ukrepi,« je dejal.



Armiranobetonska režasta pregrada nad vasjo

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

Konec izposoje koles

V jeseniški občini si ni več mogoče izposoditi koles v sklopu sistema Gorenjska Bike. Izposoja je bila premajhna, stroški pa previsoki. Občina kolesa že prodaja.

URŠKA PETERNEL

Občina Jesenice je izstopila iz skupnega kolesarskega sistema Gorenjska Bike. Kot so pojasnili na Občini Jesenice, je kolesarski sistem – imenoval se je JESENICE Bikes – deloval od leta 2015 do konca leta 2025. Vsa leta je bilo število izposoj zelo majhno, v zadnjih osmih letih so skupaj zabeležili le 1733 izposoj, kar pomeni v povprečju le nekaj več kot 210 v eni sezoni. Na drugi strani so stroški od začetka delovanja znašali nekaj več kot 395 tisoč evrov, kar pomeni sko-



Navadna in električna kolesa iz sistema Gorenjska Bike so naprodaj. / FOTO: NIK BERTONCELJ

raj 36 tisoč evrov v povprečju na leto. Zato so se odločili, da iz skupnega kolesarskega sistema izstopijo, kolesa pa prodajo. Tako so v začetku meseca na spletni strani Občine Jesenice že objavili javno zbiranje ponudb za devet navadnih in devet električnih koles, cena navadnih je 200 evrov, električnih pa 300 evrov. Ponudbe zbirajo do 2. junija. Za zdaj ne načrtujejo, da bi uvedli lastni sistem izposoje koles. Iz sistema sta letos izstopili tudi občini Bled in Tržič, prav tako zaradi premajhne izposoje in previsokih stroškov.

KRAJEVNA SKUPNOST

Pinea odpira vrata

◀ 1. stran

Po besedah sekretarja Zveze društev prijateljev mladine (ZDPM) Jesenice, ki upravlja letovišče Pinea, Boštjana Smukavca novo sezono začnemo 8. junija. Najprej bo sta dve izmeni šol v naravi učencev osnovnih šol iz Moravč in Tolmina, v poletnih mesecih se bodo vrstile iz-

Poletnega utripa se kljub garaškemu delu veselijo Tatjana Gregorovič s svojo ekipo (zanjo bo to jubilejna, trideseta sezona zvestobe letovišču) in Boštjan Smukavec iz ZDPM Jesenice.

mene učencev osnovnih šol iz občin Kranjska Gora, Jesenice in Žirovnica, letovali bodo gasilci, športniki, mlade družine, v septembru bodo še šole v naravi. Letovišče je že desetletja dragoceni biser, ki ga Občina Jesenice skrbno varuje in v okviru razpoložljivih sredstev izvaja investicije. Župan Peter Bohinec je po leto-



Občina Jesenice nadaljuje obnovo hišic v letovišču. / FOTO: JANKO RABIČ

šnjem majskem ogledu novih pridobitev povedal: »Pred leti smo se obvezali, da bomo letovišče posodobili, želimo mu dati novo podobo. Letos bo na voljo še ena hišica, skupaj je sedaj obnovljenih deset. V kuhinji nadaljujemo nabavo opreme, letos je nov nadstrešek ob vhodu v jedilnico. Velike investicije bodo potrebne še v prihodnje, ostala obnova hišic in drugih objektov, po-

sodobitev kuhinje, nova streha nad jedilnico. Bivalne kapacitete želimo povečati z mobilnimi hišicami.« Kot Damoklejev meč že več let nad občino visijo tožbe Občine Novigrad za izpodbijanja lastništva zemljišča. »Vse skupaj povzročajo veliko dela in skrbi. Uspešni smo bili v tožbi, s katero se Občina Novigrad želi vpisati kot lastnica našega zemljišča in objektov. Na dveh stopnjah

sodišč smo dobili tožbo, na ponovni je sodišče spet odločilo v našo korist, sledila je ponovna pritožba Občine Novigrad. Vrtimo se kot v začaranem krogu. Vsi pravni in drugi dokumenti dajejo jasno sliko, čigavo je zemljišče.« Neprijetni zapleti ne bodo vplivali na letovanje, skupaj bodo naredili vse, da se bo vsakdo vračal domov z najlepšimi vtisi.

Urejena obcestna vegetacija

URŠKA PETERNEL

Na podlagi prijav, pregledov in nadzorov na Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu (MIR) Jesenice ugotavljajo, da veliko lastnikov oziroma uporabnikov zemljišč ob občinskih in državnih cestah vegetacije ne vzdržuje skladno s predpisi. To bistveno vpliva na prometno varnost vseh udeležencev v prometu, še najbolj

pa na najranjlivejše skupine – pešce (starejše in otroke), je poudaril vodja MIR Jesenice Gregor Jarkovič. Opo-

pločniku redno obrezovati veje dreves, žive meje, trto tako, da ne segajo na občinsko cesto ali pločnik in ne

Če lastnik oziroma uporabnik zemljišča ovire ne odstrani sam, jo na njegove stroške odstrani izvajalec vzdrževanja občinskih cest.

znil je, da morajo lastniki oziroma uporabniki zemljišč ob občinski cesti ali

poslabšujejo ali onemogočajo preglednosti oziroma drugače ovirajo ali ogrožajo pro-

meta. Nadzorni organ lahko odredi znižanje ograj ali živih mej, ki so v bližini križišča občinske ceste v ravnini z drugo cesto, hišnim dovozom ali železniško progo ter na notranjih straneh cestnih krivin lahko visoke največ 0,6 metra od nivelete ceste. Od roba ceste (bankine) morajo biti odmaknjene najmanj pol metra. Globe znašajo do 500 evrov za posameznika.

Prejeli smo

Uničenje ptičjih gnezd

V tem mesecu sem znotraj naše občine doživela, da so trije mladi kosi ostali brez gnezda. Gnezdo jim je uničil človek. Mama kosovka je iz daljave žalostno lahko le opazovala dogajanje. Bili so namreč »moteči«, saj so njihovi iztrebki domnevno mazali fasado objekta, ki si ga je skrbna kosovka izbrala za gnezdenje. Odločila sem se, da javnost opozorim na krutost in tudi nezakonitost takšnega početja.

Ali veste, koliko časa potrebuje kosovka, da splete gnezdo? Šest dni. Nato 12–14 dni vali jajca; 12–15 dni po izvalitvi hrani mladiče. Oba starša ne prestando nosita hrano. Ko zapustijo gnezdo, jih starša hrani še 2–3 tedne v okolici gnezda. In potem pride človek in poseže v ta proces. Mama kosovka je na svoje mladiče ravno tako navezana kot človeška mati na svojega otroka. Živali niso stvari, ampak čuteča bitja, ki občutijo (tako kot mi) strah, bolečino, navezanost in veselje – zato si zasluži spoštovanje, nežnost zaščito. In še zakon: v Sloveniji je uničevanje gnezd kaznivo dejanje mučenja živali, še posebno če gre za zavarovane vrste ali če so v gnezdu jajca

ali ptiči. Kos je mimogrede v Sloveniji zavarovana prostoživeča vrsta ptice. Prepovedano je uničevati ali odstranjevati gnezda. Prepovedano je vznemirjati ptice med gnezdenjem. Prepovedano je uničiti jajca in ubiti mladiče. Prepovedano je poškodovati habitat, kjer gnezdi. Mlade kose sem seveda pobrala in jih (po posvetu z dežurno veterinarico in veterinarjem Zavetišča za divje živali Golob na Muti) za čas konca tedna vzela domov. Doma smo jih hranili na 20–40 minut s črvi in namočenimi mačjimi briketi, v ponedeljek pa jih je prostovoljka odpeljala na veterinarsko kliniko Veterinarske fakultete v Ljubljani. Od tam so odpotovali v zavetišče za

divje živali. Delo zavetišča sedaj redno spremljamo in čakamo na novico, da so naši gorenski kosi odleteli v (kruti) svet. Upamo, da bodo kasneje gnezdili tam, kjer jih bo človek pustil pri miru. Ne bom predolga, v upanju, da bo vsaj nekaj ljudi prebralo ta zapis do konca. Namen pisanja ni moraliziranje, temveč ozaveščanje. Prosim, bodite prijazni do živali. So nedolžna bitja, ki prepogosto trpijo zaradi nas in našega poseganja v njihov prostor. Če pa ima kdo kakšen evro viška, bi bila pa lepa gesta, da ga donira Zavetišču za divje živali Golob (podatki so na njihovi Facebook strani).
KATJA TERSEGLAV, HRUŠICA

Pojasnilo redarstva o odredbah na parkirišču

Na makadamskem parkirišču na Koroški Beli je več lastnikov neregistriranih vozil prejelo odredbe Medobčinskega inšpektorata in redarstva (MIR) Jesenice za odstranitev vozil z javne površine. Na MIR so pojasnili, da to ne pomeni, da parkiranje na tem parkirišču ni dovoljeno. Ob nadzoru so ugotovili, da so bila vozila, za katera so bile izdane odredbe, neregistrirana, brez veljavnega tehničnega pregleda ali pa so imela nameščene registrske tablice, ki jim niso pripadale. »Takšna vozila se po veljavni zakonodaji štejejo za zapuščená vozila, zato jih morajo lastniki odstraniti z javne površine. Če tega ne storijo, bo odstranitev izvedel MIR na stroške lastnikov,« so povedali na MIR Jesenice. U. P.



Vozila, za katera so bile izdane odredbe, so bila neregistrirana, brez veljavnega tehničnega pregleda ali pa so imela nameščene registrske tablice, ki jim niso pripadale. / FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

Nove električne polnilnice za vozila

V jeseniški občini so uredili šest novih javno dostopnih električnih polnilnic za električna vozila. Te stojijo pri stavbi Občine Jesenice, za Gledališčem Toneta Čufarja, na Cesti Franceta Prešerna 63, pri transformatorski postaji na Cesti Cirila Tavčarja 7, pri Zdravstvenem domu Jesenice in pri pokopališču na Blejski Dobravi. Vse omogočajo trifazno polnjenje za hitrejše in učinkovitejše polnjenje vozil. U. P.



Električne polnilnice / FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

SENČILA NINO

M: 041 645 697
E: info@sencila-nino.si

... prava mera sonca ...

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES www.sencila-nino.si

optika Berce

fashion eyewear

OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE
JESENICE • LESCE

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

KULTURA

Muzejska razstava in koncert

V kulturnem domu na Slovenskem Javorniku je na ogled razstava razglednic Frana Pavlina. V petek, 29. maja, pa pripravljajo koncert skupine Marakeš.

URŠKA PERNEL

V kulturnem domu na Slovenskem Javorniku je do konca meseca na ogled muzejska razstava Pozdrav iz preteklosti: Fran Pavlin in zlata doba razglednic. Odprta je od torika do petka in ob nedeljah med 16. in 20. uro. Razstava je nastala v sodelovanju DPD Svoboda France Mencinger z Gornjesavskim

Pavlinove razglednice iz zbirke Gornjesavskega muzeja Jesenice, ki prikazujejo Jesenice in okoliške kraje – od planinskih vrhov do industrijske krajine. Nekdaj so razglednice prenašale sporočila med ljudmi, danes pa predstavljajo dragocen dokument prostora, časa in načina življenja.

Obenem društvo vabi še na zadnji dogodek pred polet-



Razstava Pozdrav iz preteklosti: Fran Pavlin in zlata doba razglednic gostuje na Slovenskem Javorniku. / FOTO: NIK BERTONCELI

muzejem Jesenice in obiskovalce popelje v čas »razgledniške mrzlice«, ko so razglednice predstavljale pomemben način komuniciranja in predstavljanja krajev. Fotograf in založnik Fran Pavlin (1872–1945) je s svojimi podobami ujel podobo Gorenjske iz prve polovice 20. stoletja ter postal eden najdejavnijših založnikov razglednic svojega časa. Na razstavi so predstavljene

nim premorom – koncert skupine Marakeš, ki bo v petek, 29. maja, ob 20. uri v mali dvorani kulturnega doma. Skupina bo predstavila folk, rok in kantri klasičke 60. in 70. let prejšnjega stoletja v slovenski preobleki, pod katero se podpisuje Boštjan Soklič - Soko. Vstop na oba dogodka je brezplačen, za koncert pa bodo veseli prostovoljnih prispevkov.

Kulturna mavrica Jesenic

V soboto, 6. junija, bo v sklopu Jeseniškega poletja potekala tradicionalna prireditev Kulturna mavrica Jesenic s folklornimi nastopi domačih in gostujočih folklornih skupin. Spremljali jo bodo sprevid po mestu do trga, plesni program in kulinarčna pokušina tradicionalnih jedi, vrhunec dogajanja pa bo v Muzeju na prostem na Stari Savi od 17.30 naprej. U. P.



e-specialisti

RAČUNALNIŠKI SERVIS

KARTUŠE • TONERJI • TISKALNIKI

031 364 184
info@e-specialisti.si
Cesta maršala Tita 17, Jesenice



www.e-specialisti.si

Ustvarjalni navdihi v sekciji Kreativnost

Na ogled je razstava članov sekcije Kreativnost Univerze za starejše, ki trinajst let deluje pri Ljudski univerzi Jesenice. Z deli v različnih tehnikah se predstavlja šestnajst članov skupine.

JANKO RABIČ

V prostorih Društva upokojencev Slovenski Javornik - Koroška Bela je na ogled razstava članov sekcije kreativnost Univerze za starejše, ki trinajst let deluje pri Ljudski univerzi Jesenice. Ljubiteljsko skupino sestavljajo ljudje, ki po upokojitvi čas namenja različnim izzivom umetniškega ustvarjanja, največ zanimanja je za slikanje na platno. Na razstavi se z deli v različnih tehnikah predstavlja šestnajst članov skupine. Vsak je v svoja dela vnesel del svoje zgodbe, življenjskih izkušenj in občutij, ki se na platnih prepletajo v raznoliko in navdihujočo celoto. Predstavljena dela so odsev vztrajnosti, predanosti in veselja do umetnosti.



Predstavljena dela so odsev vztrajnosti, predanosti in veselja do umetnosti. / FOTO: JANKO RABIČ

Na odprtju so se mentorici Marjeti Žohar zahvalili za njen velik prispevek pri spo-

znavanju slikarstva in ustvarjanju na platno v trinajstih letih. Nova mentorici

ca sekcije je Marta Mertelj. Razstava bo na ogled do 1. junija.

Preprosto o tebi kot Duši

Izšla je knjiga Armine Džafić z naslovom Preprosto o tebi kot Duši.

URŠKA PERNEL

V Občinski knjižnici Jesenice je potekala predstavitev knjige z naslovom Preprosto o tebi kot Duši avtorice Armine Džafić. Kot je povedala, to ni navadna knjiga. »To je živ priročnik, ki z besedilom bralca vabi in usmerja k stiku z Dušo, torej k stiku s sabo,« je poudarila. »Prvi zapisi in risbe za lažje razumevanje lastne Duše, njene poti in povezav so nastali oktobra 2023. Takrat nisem slutila, kam me bodo ti zapisi in vsi naslednji, ki so jim sledili, vodili. Po skoraj dveh letih in neštetihih zapisih so puzzle, koščki in delci dobili svoj smisel. Nastala je čutna knjiga, ki je v bistvu priroč-



Armina Džafić na predstavitvi svoje knjige v Občinski knjižnici Jesenice / FOTO: ALEŠ KOŠIR

nik za vsakdanji stik s sabo in z Dušo,« je povedala avtorica. V njej je denimo zapisala: »Vse, kar ti ni všeč, ni nujno slabo zate. Pogosto se zgodi zato, da skozi bolečino nekaj spoznaš in zrasteš. Duša te k temu spodbuja ...« Tudi predstavitev knjige je bila posebna, saj udeleženci niso le poslušali vsebine, ampak so jo lahko tudi zaznali, začutili in doživeli njen pomen.

»V vsem je energija. V vsaki besedi, v vsaki misli, v vsaki nameri,« je poudarila avtorica in o sprejemanju svoje knjige dodala: »Knjiga bo nekoga le oplazila, v nekoga globoko vstopila, pri nekem pa bo šla povsem mimo. In tudi to je prav.«

Spomnili so se na zgodovinske dogodke

Pri Društvu upokojencev Jesenice ob državnih praznikih in pomembnejših dnevih v društvenih prostorih pripravljajo prireditve s kulturnimi programi in srečanji. V ponedeljek, 11. maja, so počastili dva dneva, dan zmage nad fašizmom in nacizmom ter dan Evrope. Uvodne misli o pomenu obeh dni je zbranim predstavil predsednik društva Stevo Ščavničar. V nadaljevanju je slavnosti govornik, veteran vojne za Slovenijo in nekdanji župan občine Radovljica Janko Stušek, podrobno orisal zgodovinske dogodke 9. maja leta 1945, ko se je uradno končala druga svetovna vojna na evropskih tleh. Ta dan je hkrati povezan z dogodki po letu 1950, ko je začela nastajati Evropska unija, in je namenjen praznovanju miru in enotnosti v Evropi. Za glasbeni program sta poskrbela Milly Bogovič s harmoniko in Miran Mozetič s klarinetom. J. R.



Slavnosti govornik je bil Janko Stušek. / FOTO: JANKO RABIČ

ŠPORT

Poraz za slovo od druge lige

Z domačo tekmo z Dravinjo so se jeseniški nogometaši poslovili od druge lige. Vse možnosti za predzadnje mesto so zapravili v 29., predzadnjem kolu v Novem mestu, kjer so ob polčasu vodili z 2 : 1, na koncu pa izgubili s 3 : 2.

MATJAŽ KLEMENC

Jeseniški nogometaši so sanjsko vstopili v drugoligaško sezono. Na prvih štirih tekmah so dosegli zmago in dva neodločena izida. Žal so nadaljevali slabo in na osmih zaporednih tekmah zabeležili prav toliko porazov. Spet so se prebudili ob koncu jesenskega dela, ko so ponovili začetek sezone. Štiri tekme, zmaga in dva ne-

ba omeniti. Dosegli so jo v Športnem parku Podmežakla. Z 2 : 1 so premagali velenjski Rudar. Prva zgodovinska zmaga na domačem igrišču v drugi ligi.

Rezultati tekem skozi sezono

Gorica 0 : 0, 0 : 0, Krško Posavje 4 : 0, 1 : 0, Ilirija 1911 0 : 3, 0 : 2, Jadran Dekani 2 : 2, 0 : 3, Tabor Sežana 0 : 1, 2 : 2, Bistrica 1 : 2, 1 : 1, Nafta 1 :

izredno veliko. Bolj je šlo proti koncu, manjše je bilo zanimanje. Najmanjši obisk je bil na zadnji tekmi z Dravinjo, ko si je tekmo ogledalo okrog dvesto gledalcev. Štirinajst tekem, tekme v Velesovem ne štejemo, si je v Športnem parku Podmežakla ogledalo okrog 6700 gledalcev, kar je povprečno nekaj manj kot 500 gledalcev na tekmo. Vsekakor obisk pri vrhu v drugi slovenski ligi.

Dva trenerja

Do 19. kola je ekipo vodil Amir Botonjić, ki je Jeseničane popeljal v drugo ligo. Na 19 tekmah je ekipa pod njegovim vodstvom zabeležila tri zmage, štiri neodločene poraze in dvanajst porazov. Po porazu v Dekanih je njegovo mesto zasedel Ajdin Redžić. Ekipo je vodil na enajstih tekmah. Pod njegovim vodstvom je ekipa enkrat zmagala, dvakrat igrala neodločeno in osemkrat izgubila.

Trideset različnih nogometašev začelo tekmo

Pregled skozi celotno sezono je dal seznam, koliko različnih nogometašev je začelo tekmo. Število se je ustavilo



Jeseniškim nogometašem ni uspelo obstati v drugi ligi. / FOTO: TINA DOKL

Na tridesetih tekmah so Jeseničani štirikrat zmagali, šestkrat igrali neodločeno in dvajsetkrat izgubili. Prejeli so 68 zadetkov, 26 pa so jih dosegli. Gole za Jesenice so dosegli: Ikač 5, Mavra 3, Ahmetaj 3, K. Dakić 3, S. Samardžić 2, E. Tiganj 2, Solaković 1, Rakipi 1, M. Samardžić 1, Oršolić 1, Ladan 1, Panić 1, Grgas Grando 1, Čejvanović 1.

odločena izida. Spomladanski del so odprli z zmago »doma« (zaradi prenove domačega igrišča so igrali v Velesovem). Žal nadaljevanje ni bilo več tako uspešno. Na naslednjih 13 tekmah so zabeležili eno zmago, dva neodločena rezultata in deset porazov. Vse skupaj premalo za obstanek v drugi ligi. Edino zmago v spomladanskem delu je vseeno tre-

5, 0 : 2, Bilje 1 : 2, 0 : 2, Belčinci 1 : 5, 0 : 2, Brinje Grosuplje 2 : 4, 1 : 8, Triglav 0 : 6, 0 : 3, Slovan 2 : 3, 0 : 1, Rudar Velenje 1 : 1, 2 : 1, Krka 0 : 3, 2 : 3, Dravinja 2 : 0, 0 : 1.

Gledalci

V začetku, ko je bila evforija, je bilo zanimanje med gledalci, posebno že vzamemo v vid, da gre za drugo ligo,

pri trideset, in sicer trije vratarji in 27 igralcev v polju. Igralci v polju in vratarji, ki so začeli tekmo: Stanojević 26 tekem, Rakipi 23, Solaković 20, Ngobese 19, Oršolić 19, Casagrande 16 (vratar), Ahmetaj 16, Ikač 15, Velić 14, M. Samardžić 13, Mavra 12, Panić 12, K. Dakić 12, Kukavica 11, Ladan 11, Talić 10, Kujović 10, Čurković 10, Čejvanović 10, S. Samardžić 8, D. Tiganj 8 (vratar), Lozić

8, L. Dakić 6, Georgievski 6, Kričković 4, Bajrami 3, E. Tiganj 3, Klarić 2, Grgas Grando 2, Uwadiogwu 1.

Pogled kapetana

Marijan Oršolić se je ekipi priključil in dvanajstem kolu in do zadnjega, tridesetega kola vedno začel v prvi enajsterici. V spomladanskem delu je nosil tudi kapetanski trak. »Druge slovenske lige nisem poznal in me je prijeto

presenetila. Veliko je mladih igralcev, igrišča so kakovostna. Prišel sem v zelo dobro sredino, kjer so me vsi odlično sprejeli, in zelo mi je žal, da nismo dosegli zastavljenega cilja, obstanka v ligi. Ekipi manjka vsega po malem. Sam si želim korak naprej v svoji karieri, klubu pa od srca vse najboljše v prihodnosti.« je po koncu tekme z Dravinjo povedal Oršolić.

Zmaga na zaključnem turnirju je ostala doma

Jeseniški košarkarski klub je več kot uspešno organiziral finalni turnir Alpe Adria za selekcijo U12. Za vse skupaj so bili nagrajeni z zmago na zaključnem turnirju.

MATJAŽ KLEMENC

Na Jesenicah je potekal zaključni turnir Alpe Adria za košarkarje kategorije U12. V ligi je nastopilo osem ekip iz štirih držav: Jesenice, Gorenja vas, MKK Novi Zagreb, KK Radnik Križevci (obe Hr-

Dejan Čopič: »Finalna tekma z Gorenjo vasjo še zdaleč ni bila lahka in na koncu smo bili vsi zelo veseli prvega mesta.«

vaška), ASKÖ Hornets Villach, KOŠ Celovec (obe Avstrija), Ronchi Basket Club, Dinamo Gorizia (obe Italija). Odigranih je bilo osem turnirjev rednega dela, ko je vsaka ekipa gostila po enega. Končna lestvica je ekipe razdelila v dve skupini. Dopolodne so se ekipe ASKÖ Hor-

nets Villach, KOŠ Celovec, Ronchi Basket Club, Dinamo Gorizia merile od petega do osmega mesta.

Za gostitelje je bil pomemben popoldanski del. Med ekipami Jesenice, Gorenja vas (Slovenija), MKK Novi Zagreb, KK Radnik Križevci (Hrvaška) se je iskal končni zmagovalec. Za bronasto medaljo sta se merili hrvaški ekipi MKK Novi Zagreb in KK Radnik Križevci. Zmaga in tretje mesto je pripadla ekipi MKK Novi Zagreb.

Mladi Jeseničani, redni del so končali na prvem mestu, so na koncu dvignili pokal in prejeli zlato medalje. Ekipo Gorenja vas so premagali z rezultatom 46 : 32. Za zmagovalno ekipo so igrali: Jošt Pekolj, Jaka Brezavšček, Tanaj Murovec, Marko Ilič, Lian Grbič Žarn, Maj Vahčič, Kris Matučec, Oskar Smodiš, Marko Cumbo, Teo Nedeljkov, Admir Handžić in Jaka Ropret.

Trenerjev pogled skozi sezono

»Dolgo let nazaj je ligo ustanovil Radovljčan Miran Cilenšek, vendar je z leti zamrla. Spet je prišla ideja, da bi ligo obudili, a malce na drugačen način. Predlog je bil, da bi Slovenijo, Avstrijo, Italijo in Hrvaško zastopali po dve ekipi. V vsaki državi sta se organizirala po dva turnirja s štirimi

da se bo število ekip povečalo na šestnajst. Vse skupaj organizirati ni bilo enostavno, a za vse nas, ki smo bili pri tem celotnem projektu zraven, je bila to odlična izkušnja. Organizacija finalnega turnirja je bila velik zalogaj, še večji, kot smo mislili. Finalna tekma z Gorenjo vasjo še zdaleč ni bila lahka in na koncu smo bili vsi zelo veseli prvega mesta.

Za zmagovalno ekipo so igrali: Jošt Pekolj, Jaka Brezavšček, Tanaj Murovec, Marko Ilič, Lian Grbič Žarn, Maj Vahčič, Kris Matučec, Oskar Smodiš, Marko Cumbo, Teo Nedeljkov, Admir Handžić in Jaka Ropret.

ekipami. Zaključni turnir je bil na Jesenicah. Ta projekt smo za zdaj začeli samo s selekcijo U12. Dogovor je, da bo tudi naslednjo sezono turnir Alpe Adria samo za selekcijo U12. Razlika bo ta,

Za Košarkarski klub Gorenja vas je značilno, da izredno dobro delajo z vsemi mladimi kategorijami,« je povedal trener jeseniške košarkarske selekcije U12 Dejan Čopič.

Šport na kratko

Zaključek dveh kegljaških tekmovanj

V organizaciji Športne zveze Jesenice in Zavoda za šport Jesenice je potekala medobčinska rekreacijska liga v kegljanju, v kateri je nastopilo osem ekip in skupaj 64 tekmovalk in tekmovalcev. Zaznamovali so jo napeti dvoboji, odlični ekipni nastopi in vrhunski rezultati. Ekipe so igrale po dvokrožnem ligaškem sistemu, končni vrstni red pa je naslednji: 1. Mix (24 točk), 2. Odpisani (19), 3. Klapa (18), 4. DU Javornik (16), 5. Mavrica (15), 6. DU Jesenice (11), 7. Mladi KKA (9), 8. Murke (0). Najboljši posamezni rezultati lige so bili naslednji: registrirani: Matic Rajakovič – 623 kegljev; rekrutivci: Branko Bakič – 571 kegljev; ženske: Sonja Lahajnar – 551 kegljev; mladi: Ljan Imamović in Žan Jurgec – 553 kegljev. Potekalo je tudi tradicionalno tekmovanje za Pokal Zavoda za šport Jesenice, na katerem je po štirinajstih odigranih krogih pokal osvojila ekipa DU Javornik.

Zlata medalja v mešanih borilnih veščinah

V Beogradu je potekalo balkansko prvenstvo v mešanih borilnih veščinah. V slovenski reprezentanci je bil tudi Stefan Knežević, član jeseniškega kluba StefBre MMA. Nastopil je v superteški kategoriji. V finalu za zlato medaljo mu je naproti stal Bolgar Stefan Conev, ki je bil od našega predstavnika težji več kot 25 kg. To Kneževića niti približno ni zmotilo. Tekme se je lotil taktično, s hitrim gibanjem, kar je bilo poplačano. Borbo je zaključil ekspresno, že po 44 sekundah, s klasičnim nokavtom. Balkanski naslov je velik uspeh za Stefana Kneževića, slovenske mešane borilne veščine in za njegov klub.

Stopničko višje

Ženska članska odbojcarska ekipa Jesenice mladi je naredila korak naprej. V dveh kvalifikacijskih tekmah za drugo ligo so se košarkarice pomerile z ŽOK Ptuj. Velik korak so naredile že na prvi tekmi na Ptuj, kjer so zmagale s 3 : 0 (19, 13, 14). Na domači tekmi so še enkrat odigrale vrhunsko, dosegle še eno zmago s 3 : 0 (11, 17, 20) in si po za slugi trdih treningov in nepopustljivosti povsem zaslužile napredovanje v drugo ligo. **M. K.**

ZANIMIVOSTI

Junaki Španovega vrha

Na izzivu 6 ur Španovega vrha je zmagal Jure Jarc, na drugo mesto sta se uvrstila Klemen Markež in Sladžan Combo. Vsi so imeli po devet vzponov, o razvrstitvi je odločal čas posameznika.

JANKO RABIČ

Priljubljeni vrh nad Jesenicami ima nove junake. Za vod za šport Jesenice je v okviru osrednje prireditve meseca narcis v Planini pod Golico v soboto, 16. maja, organiziral gorskotekaško preizkušnjo 6 ur Španovega vrha. 41 tekmovalcev in tekmovalk je v tem času premagovalo razdaljo od Planine pod Golico do vrha na nadmorski višini 1224 metrov. Skupaj so opravili 185 vzponov, v absolutni konkurenci je pri moških zmagal Jure

in tretja Danaja Šebjanič s štirimi vzponi. Najmlajši udeleženec je bil šestletni Rožle Razinger in najstarejši 71-letni Niko Truhačev. Medalje in pokale je najboljšim na osrednji prireditvi meseca narcis v Planini pod Golico podelil župan Občine Jesenice Peter Bohinec. Posebno prisrčnega aplavza za pogum so bili deležni mladi tekmovalci in tekmovalke v najnižji starostni kategoriji, letniki od 1999 do 2009, predvsem domačini iz Planine pod Golico. Pri fantih je zmagal Lovro Vil-



Najboljši v vzponih na Španov vrh / FOTO: JANKO RABIČ

Jarc, na drugo mesto sta se uvrstila Klemen Markež in Sladžan Combo. Vsi so imeli po devet vzponov, o razvrstitvi je odločal čas posameznika. Pri ženskah je zmagala Tjaša Seliškar z osmimi vzponi, druga je bila Matejka Prešeren s šestimi

man s šestimi vzponi, drugi je bil Žiga Prešeren s petimi in tretji Lovro Razinger prav tako s petimi vzponi. Pri dekletih je s tremi vzponi zmagala Sofija Vesek, druga je bila Polona Štefelin z dvema in tretja Neža Štefelin prav tako z dvema vzponoma.

Likovni izdelki otrok v Kosovi graščini

Vrtec Jesenice je avlo Mestnega muzeja Kosova graščina za dva tedna okrasil z likovnimi izdelki otrok iz vseh svojih enot. Razstava je nosila naslov Ko beseda zaživi, otroci pa so skozi igro, pripovedovanje in pogovor odkrivali moč jezika, jo prepletli z domišljijo in prelili na papir. Razstavo je postavila ekipa Vrtca Jesenice, ki je projekt tudi zasnovala in razvijala. U. P.



Ustvarjalnost otrok iz Vrtca Jesenice na razstavi v Kosovi graščini / FOTO: ARHIV GORNJESAVSKEGA MUZEJA JESENICE

Slovenci zlati na prvenstvu v krlingu

Slovenska moška reprezentanca je na svetovnem prvenstvu skupine C, ki ga je prvič v zgodovini gostila Slovenija, z nizom neporaženih tekem osvojila prvo mesto. Ekipo so z izjemo rezervnega igralca, ki prihaja iz Medvod, tvorili izključno domačini iz krajevne skupnosti Blejska Dobrava.

DINA KAVČIČ

Svetovno prvenstvo skupine C v krlingu je potekalo v Ledeni dvorani Zalog v Ljubljani. Slovenska reprezentanca, ki sprva ni ciljala na zmago, je turnir že začela odlično, potem pa celo tekmovalje ni bila niti enkrat poražena. Za zmago so se najbolj morali potruditi na tekmah z Madžarsko in Ukrajino, medtem ko na tekmah z Latvijo, s katero so igrali za zlato kolajno in je bila ena od favoritov, niso imeli težav. Z zmago so se uvrstili na svetovno prvenstvo skupine B oziroma v kvalifikacije za svetovno prvenstvo, ki bodo potekale novembra. Slovenska ženska ekipa je osvojila šesto mesto.

Nepopisno veselje po zmagi

»Občutki po zmagi so bili neverjetni. Presegli smo tako svoja kot pričakovanja drugih v Sloveniji in nasploh v krling svetu. Pokazali smo zares visoko raven igre, s katero smo dokazali, da si prvo mesto res zaslužimo in da zmaga ni bila splet okoliščin ali slabih tekem nasprotnikov, ampak dokaz naše kvalitete,« je poudaril



Z leve: trener Mitja Resman, Marko Harb, Noel Gregori, Simon Langus, Bine Sever, Štefan Sever in pomočnik trenerja Žiga Babič / FOTO: DOMEN ŽUPAN

Štefan Sever, vodja moške ekipe.

Štefan Sever, Bine Sever, Noel Gregori in Simon Langus so bili sošolci oziroma so hodili v isto šolo ali vrtec. Štefana in Bineta, ki sta brata, so za krling navdušili starši, ki so leta 2010 skupaj s prijatelji po OI 2010 ustvarili jeseniški klub. V tistem obdobju je Štefan na trening povabil približno deset prijateljev in kar precej se jih s tem športom še vedno ukvarja. Njihovi začetki so

bili precej nerodni, saj so se prvo leto na treningih bolj »dralsali« in metali po ledu, preden so usvojili pravo tehniko. Kasneje so počasi začeli hoditi na treninge v tujino, v Kitzbühel in Bratislavo, kjer imajo dvorane za krling, ki se od »hokejskega« ledu precej razlikuje, in takrat so se začeli prvi uspehi.

Štefan Sever pojasnjuje, da je največja razlika v tem, da mora biti led za krling popolnoma raven in gladek, nanaj poškrapi kapljice vode,

nato pa se vrhovi teh kapljic odrežejo s klino, kar je treba narediti večkrat. Te kapljice zagotavljajo pravo trenje, da kamen lahko drsi ter zavija. Štefan se je pred dvema letoma udeležil tečaja prve stopnje priprave ledu na Poljskem ter letos tečaja druge stopnje v Ljubljani, kjer so jih priprave ledu učili največji mojstri te obrti. Štefan Sever je poleg Simona Langusa ena od štirih oseb v Sloveniji, ki obvladajo pravo ledu za krling.

Vezeno umetnine na ogled

Članice krožka ročnih del pri Farnem kulturnem društvu Koroška Bela se srečujejo ob četrtkovih večerih, srečanja pa niso namenjena samo ustvarjanju, temveč tudi druženju, izmenjavi znanja ...

URŠKA PETERNEL

Članice krožka ročnih del pri Farnem kulturnem društvu Koroška Bela so na razstavi, ki je bila na ogled v Kulturnem hramu na Koroški Beli, predstavile svojo ustvarjalnost. Tokrat so razstavile vezenine, izdelane v prefinjeni tehniki ažur, pri kateri z izvlečenimi ali razmaknjenimi nitmi iz blaga nastajajo nežni, odprti vzorci, podobni čipki. Ta tehnika ima dolgo tradicijo in je bila nekoč nepogrešljiv del okrasja domačega tekstila. Pojavljala se je na prtih, robčkah, posteljnini in oblačilih, kjer je s svojo zračno strukturo in elegantnimi vzorci izražala občutek za lepoto in urejenost. Na razstavi so bili predstavljeni tudi izdelki v drugih tehnikah.

Članice krožka se srečujejo ob četrtkovih večerih, srečanja pa niso namenjena samo



Članice in član krožka ročnih del ob odprtju razstave / FOTO: ARHIV DRUŠTVA

ustvarjanju, temveč tudi druženju, izmenjavi znanja, izkušenj in idej. Razstavljale so: Kati Ambrožič, Ana Bergelj, Majda Božič, Zdravka Grebenšek, Katrcja Horvat,

Marja Jalen, Golubinka Jovanov, Mojca Klavžar, Martina Klobučar, Pavla Lavrinec, Danica Mahnič, Marija Podgoršek, Alenka Vilman, Sonja Vilman, Ivanka Vrečer

in tudi edini moški ustvarjalec Matija Jošt Čušin. Razstavo je odprla predsednica društva Marija Palovšnik, odprtje pa je popestril mladinski pevski zborček.

ZANIMIVOSTI

Bili so kot lastovke

Zbralo se je osemindvajset nekdanjih učencev Osnovne šole Toneta Čufarja, ki so leta 1966 veselo pomahali v slovo osnovnošolskim klopem.



Nekdanji učenci Osnovne šole Toneta Čufarja so se zbrali na šestdeseti obletnici valeta. / FOTO: JANKO RABIČ

JANKO RABIČ

Prostor jeseniške Kazine so na lep spomladanski dan za nekaj ur preplavili spomini 28 nekdanjih učencev Osnovne šole Toneta Čufarja na Jesenicah, ki so leta 1966 veselo pomahali v slovo osnovnošolskim klopem.

Bili so kot lastovke selivke, saj so se po dveh selitvah po mestu »ustalili« v stavbi skupaj z Osnovno šolo Prežihovega Voranca. V treh razredih, A, B in C, je bilo 83 učencev.

Letos je od odhoda s šole minilo šestdeset let in ob jubileju je bila še prijetnejša pri-

ložnost za obujanje spominov, ki jih ohranjajo s srečanji vsakih pet let. Posebno so se razveselili, da je bila z njimi razredničarka, 92-letna Zora Medja. Srečanje so začeli prav po šolsko, s prvo uro pouka in branjem imen učencev za preverjanje prisotnosti. Kar niso verjeli,

da je med odsotnimi 24 že pokojnih. Z organizacijo takšnih srečanj je veliko dela. To najbolj vedo pobudnica Damjana Kavalar, Klemen Klemenc in Mojca Ferluga. Letos so obrnili nov spominski list, razšli so se z lepimi občutki in željo, da ostanejo povezani še naprej.

Godbeniki s ponovljenim koncertom iz Nagolda

JANKO RABIČ

Člani Pihalnega orkestra Jesenice-Kranjska Gora so pod vodstvom dirigenta

Dejana Rihtariča s koncertom navdušili na evropski tržnici v pobratenem mestu Nagold v Nemčiji. Ponočili ga bodo v petek, 29.

maja, ob 19. uri na Trgu prijateljstva na Jesenicah. V repertoarju je poudarek na Avsenikovi glasbi, ki so jo še posebej navdušeno

sprejeli v Nagoldu. Z godbeniki bo nastopil odlični harmonikar Martin Jakopič s pevcema. Koncert bo uvodna prireditev Jeseniškega poletja 2006 in del programa Tednov ljubiteljske kulture. Pred tem koncertom bodo godbeniki ob 17. uri nastopili v Domu upokojencev dr. Franceta Bergeleja na Jesenicah.

Na praznovanje je povabila župana

Jeseničanka Ivanka Korošec je praznovala devetdesetletnico. Še vedno se loti zahtevnejših opravil, za velikonočne praznike je spekla deset orehovitih potic.

JANKO RABIČ

Petnajstega maja je Ivanka Korošec s Ceste 1. maja na Jesenicah praznovala častitljivi življenjski jubilej, 90-letnico. Dobro razpoložena, s polno mero optimizma je prejela čestitke sorodnikov, stanovalcev in prijateljev, ki ji veliko pomenijo in se z njimi vedno rada družijo. Zvrhan koš lepih želja, predvsem po dobrem zdravju, je ob obisku pridal župan Občine Jesenice Peter Bohinec. Posebej ga je povabila, da je

z njim prav na jubilej delila nekaj veselja in radostnih trenutkov. Ivanka izhaja iz številne družine z Lancovega, kjer je bilo deset otrok, na Jesenicah živi 64 let. Zdravje ji za njena leta v redu služi, včasih pa tudi ponagaja. Ivanka je rodila dva sinova, Darka in Damjana, ima pet vnukov in tri pravnuke. Še vedno se loti zahtevnejših opravil – za velikonočne praznike je na primer spekla deset orehovitih potic. In če je treba, zase tudi kaj zašije.



Slavljenka Ivanka Korošec z županom Petrom Bohincem

/ FOTO: JANKO RABIČ

Simfonični orkester z Alenko Godec

V sredo, 17. junija, bo na Trgu Toneta Čufarja Jeseniška noč s koncertom orkestror Glasbene šole Jesenice. Kitarski orkester bo nastopil ob 18. uri, godalni in harmonikarski orkester ob 19. uri, pihalni orkester pa ob 20. uri. Dan zatem, v četrtek, 18. junija, ob 20. uri pa bo na trgu proslava ob dnevu državnosti, nastopil bo Simfonični orkester Jesenice z Alenko Godec. U. P.

NAJBOLJŠA PONUDBA ZA VAS v salonu Junik-M d.o.o. na Jesenicah

Neubranljivo Kia financiranje!



EOM DO 7 LET



Novi Kia Xceed

že od **139 €**
na mesec



Novi Kia Sportage

že od **179 €**
na mesec



OFFICIAL PARTNER



Junik-M
Blejska Dobrava 1, 04 581 00 02, info@junik-m.si



28€
+4,50 € poštne

Na stičišču Alp, Panonije in Sredozemlja so živila ljudstva Veneti, Vendi, Rheti in Sclavi – predniki današnjih Slovencev.

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite in prevzamete na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, ali jih naročite na 04 201 42 41 in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštne za eno ali več knjig je 4,50 EUR.

Mehka vezava,
139 strani

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

MLADI

Kratke novice

Nagradni izlet za zmagovalce kviza

Občina Jesenice je za udeležence kviza o zgodovini mesta Jesenice organizirala nagradni izlet v Ljubljano in zabavišni park Woop. Izleta se je udeležilo 35 učencev in dijakov jeseniških osnovnih ter srednjih šol skupaj z mentorji. Mladi so se zabavali na trampolinah in v spretnostnih igrah, po malici pa obiskali še središče Ljubljane. Izlet je bil nagrada za njihov trud, dodatno učenje in sodelovanje v letošnjem kvizu ter spodbuda za prihodnja tekmovanja, so povedali na Občini Jesenice. **U. P.**



Mladi so se zabavali na trampolinah in spretnostnih igrah.

/ FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

Prehodni pokal Srednji šoli Jesenice

Ob dnevu Evrope, 9. maju, je v Športnem parku Podmežakla potekalo tradicionalno, enajsto športno druženje med Gimnazijo Jesenice in Srednjo šolo Jesenice. Šolski ekipi sta se pomerili v petih športnih disciplinah: namiznem tenisu, košarki, nogometu, odbojki in kegljanju. Po izenačenih in zanimivih tekmah so imeli letos več uspeha dijaki Srednje šole Jesenice, ki so tako že osmič osvojili prehodni pokal. Športna srečanja med šolama potekajo že od leta 2014. Prvi dve leti so si prehodni pokal lastili gimnazijci, nato pa je bil naslednjih sedem let shranjen v vitrini Srednje šole Jesenice. Po lanskoletni zmagi Gimnazije Jesenice se je pokal letos ponovno vrnil v novo telovadnico Srednje šole Jesenice. **U. P.**



V nogometu so dijaki Srednje šole Jesenice premagali ekipo Gimnazije Jesenice s 6 : 3. / FOTO: ARHIV ZAVODA ZA ŠPORT JESENICE

Maturanti zaplesali četvorko

Skozi Jesenice so se tudi letos sprehodili maturanti Gimnazije Jesenice ter Srednje šole Jesenice, vrhunec dogodka pa je bil tradicionalni ples četvorko na parkirišču pred stavbo Občine Jesenice. Pred tem je zbrane nagovoril tudi župan Peter Bohinec, ki je maturantom zaželel veliko uspeha pri zaključku šolanja in maturi ter poguma na nadaljnji poti. **U. P.**



Maturantska četvorka 2026 / FOTO: NIK BERTONCELJ

Mladi, ideje, kariera

Za uvod v 31. Tedne vseživljenjskega učenja so pri Ljudski univerzi Jesenice pripravili dan odprtih vrat s številnimi dejavnostmi za obiskovalce. Na Stari Savi pa je potekala tradicionalna Parada učenja.

JANKO RABIČ,
URŠKA PETERNEL

Osrednji dogodek dneva odprtih vrat pri Ljudski univerzi Jesenice je bila okrogla miza z naslovom Mladi, ideje, kariera – podporno okolje za razvoj kariere mladih. Povabili so dijake Srednje šole Jesenice in jim predstavili različne karierne poti in izkušnje iz prakse. Gostje so bili Lea Jarc Smole iz družbe Ljubljana Airport – Fraport Slovenija, Tanja Avguštin Čufer iz družbe NGEN, Andreja Štrekelj z Območne obrtno-podjetniške zbornice Jesenice in fotograf ter samostojni podjetnik Nik Bertonec. Ob predstavitvi dela



Parada učenja na Stari Savi / FOTO: NIK BERTONCELJ

so opisali svoje izobraževalne in začetke kariernih poti. Za odlično vodenje in posta-

vljanje vprašanij gostom so poskrbeli dijakinja Maša Verbič ter dijaka Primož Prezelj in Jure Zakrajšek pod vodstvom mentorice profesorice Sare Koren. Z odgovori na številna vprašanja so vse spodbudili za pogum, ideje in navdih pri načrtovanju svojih kariernih poti. Spodbudne besede za razmišljanje o prihodnosti je dijakom namenil tudi župan Občine Žirovnica in državni svetnik Leopold Pogarčar.

Na dnevu odprtih vrat je po okrogli mizi sledil celodnevni program za obiskovalce z različnimi delavnicami, izdelavo mozaikov, spoznavanjem aplikacije zVem, jezi-

kovnim kotičkom, kulinarčno delavnico in potovalnim kvizom.

Parada učenja

Na Stari Savi na Jesenicah pa je potekala tradicionalna Parada učenja, ki je osrednji promocijski dogodek v sklopu Tednov vseživljenjskega učenja. Na njej se je predstavilo več kot 40 organizacij, društev, izobraževalnih ustanov in drugih, ki so predstavili možnosti učenja, ustvarjanja in vključevanja v lokalno okolje. Posebno pozornost je pritegnil tudi bogat odski program z glasbenimi in plesnimi nastopi, recitalom poezije Srečka Kovesova, otroško predstavo ...



Okrogla miza Mladi, ideje, kariera / FOTO: JANKO RABIČ

Giba Gib za najmlajše

Dijaki predšolske vzgoje Srednje šole Jesenice so za otroke iz Vrtca Jesenice tudi v tem šolskem letu pripravili gibalne urice.

URŠKA PETERNEL

Dijaki četrtnih letnikov programa predšolske vzgoje na Srednji šoli Jesenice so tudi letos uspešno izpeljali projekt Giba Gib, ki poteka že deseto leto zapored.

»Namen projekta je, da se dijaki skozi praktično delo usposablajo za pedagoško delo s predšolskimi otroki ter pridobivajo izkušnje na področju gibanja, športa in plesa, hkrati pa razvijajo veščine motiviranja najmlajših,« je povedala mentorica s Srednje šole Jesenice Špela Ambrožič.

Gibalne urice so potekale vsak teden v telovadnici TVD Partizan Jesenice, obiskovalo pa jih je 55 otrok iz Vrtca Jesenice, enote Julke Pibernik. Otroci so spoznavali poklice, živali v gozdu in na kmetiji, risane junake, letne čase ter olimpijske igre. »Vsako srečanje se je začelo z ogrevanjem ob glasbi, sledila pa je predstavitev gibalnih poligonov, ki so jih dija-



Gibalne urice, ki so jih pripravili dijaki, je obiskovalo 55 malčkov iz Vrtca Jesenice.

/ FOTO: ARHIV SREDNJE ŠOLE JESENICE

ki otrokom približali skozi zgodbo. Ta jih je vodila skozi različne naloge, pri katerih so razvijali svoje gibalne sposobnosti, se ob tem zabavali, družili s prijatelji ter

uživali v igri in gibanju,« je povedala mentorica. Poseben pa je bil zaključni dan na temo olimpijskih iger, ko je ravnatelj Srednje šole Jesenice Tomaž Ber-

nard otrokom podelil medalje. Projekt Giba Gib finančno podpira Občina Jesenice v sklopu preventivnih programov na področju dela z otroki in mladostniki.

ZANIMIVOSTI

Od baleta in klarineta do recitalov

V Glasbeni šoli Jesenice se ob zaključku šolskega leta vrstijo nastopi in koncerti.

URŠKA PETERNEL

Največji baletni dogodek leta, kjer se predstavi celoten baletni oddelek Glasbene šole Jesenice, je baletna predstava, ki so jo v Gledališču Tonea Čufarja pripravili konec aprila. Na odru je zaplesalo 117 otrok z Jesenic, podružnice Žirovnica in oddelka Kranjska Gora – od plesnih pripravnic, vseh razredov baleta pa vse do sodobnega plesa. Pod mentorstvom, z idejno zasnovano in koreografijami učiteljev Mateje Mlakar, Lana Dana Kerštanja, Larise Počič in Tihe Ivnik so v predstavi z naslovom Ko balet pripoveduje navdušene obiskovalce popeljali skozi najslavnejše baletne zgodbe, kot so Coppelia, Labodje jezero, Trnuljčica, Giselle, Don Kihot ter Romeo in Julija.

Odenki klarineta

Z virtuozno-poučnim koncertom Odenki klarineta v dvorani Lorenz je navdušila nekdanja učenka klarineta Manca Noč, ki trenutno študi-



Učenci zaključnih razredov z mentorji / FOTO: GREGOR VIDMAR

dira na Univerzi za glasbo in upodabljačo umetnost v Gradcu.

Koncert zaključnih razredov

V dvorani Lorenz je potekal tudi tradicionalni Koncert zaključnih razredov, ki zaključujejo nižjo ali višjo stopnjo glasbenega šolanja. Ob posnetkih z njihovih prvih nastopov so obudi-

li spomine na njihove glasbene začetke ter na celotno prehojeno pot, ki je ob podpori staršev ter predanosti mentorjev zahtevala tudi obilo vztrajnosti in truda učencev. Nastopilo je dvanajst učencev, drugi sošolci pa so se jim na odru pridružili ob koncu, ko jim je ravnateljica Martina Valant izročila tudi spominska darilca.

Samostojni recitali

Trije učenci so ob koncu šolskega leta priredili samostojne recitale v dvorani Lorenz. Pevski recital je pripravil Jaša Kecman Kordež, ki je navdušil z bogatim pevskim programom, ki ga je tudi sam moderiral. Pri klavirju ga je spremljala Nena Dobnikar, skozi vseh šest pevskih let pa ga je vodila mentorica Andreja Geržina. Kot je ob zaključku povedala ravnateljica Martina Valant, je Jaša s svojimi pevsкими nastopi pustil močan vtis, nastopil je na številnih prireditvah, v različnih zasedbah in tudi kot solist s simfoničnim orkestrom.

Z recitalom na kar dveh instrumentih je navdušila Lara Škrabelj. Že sedmo leto se uči violino pod mentorstvom Natalije Šimunovič in je tudi redna članica simfoničnega orkestra. Poleg tega pa igra tudi klavir, ki se ga uči pri Jožici Potočnik. Prvo polovico programa je tako



Klarinetistka Manca Noč s kolegoma Karin in Ivom, ki sta jo spremljala na odru / FOTO: MIRO PODGORŠEK



Pevski recital je pripravil tudi Jaša Kecman Kordež.

/ FOTO: ARHIV GREGOR VIDMAR

izvedla za klavirjem, nato pa je klavir prepustila korepetitorki Juliji Jelovčan, sama pa v roke vzela violino. Sledil pa je še recital harmonikarja Isaka Jezerkiča. Kot so povedali, brez harmonikarja Isaka skorajda ne mine nastop, bodisi v glasbeni šoli ali zunaj nje. Predstavil se je z obsežnim solističnim programom od Bacha do Piazzolle. V goste je povabil tudi svoja mlajša harmonikarska kolega Gala Jefteniča in Elvina Mešiča, ki sta zaigrala dva dueta. Ob koncu pa je Isak zaigral še v duu s svojo starejšo kolegico, nekdanjo učenko harmonike Mio Tomič in s svojim učiteljem Zilhadom Džananovićem.



Baletna predstava Ko balet pripoveduje / FOTO: GREGOR VIDMAR

GIRAUD W. CAMPBELL

ZDRAVNIŠKO PREIZKUŠENO
M·D·O·M·A·Č·E·E
ZDRAVLJENJE ARTRITISA

20€
+4,50 € poštne

Spoznajte učinkovite tehnike, s katerimi lahko aktivno vplivate na revmatska obolenja, začeni s procesom očiščevanja in pripravo zdrave, polnovredne hrane.

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite in prevzamete na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, ali jih naročite na 04 201 42 41 in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštne za eno ali več knjig je 4,50 EUR.

Trda vezava,
200 strani

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Hausmart!

super ponudba

**OKNA
VRATA - SENČILA**

Pokličite
030 646 007

DO KONCA MAJA **-30% SPOMLADANSKA AKCIJA**

Sveti Duh 139, 4220 Škofja Loka, E-mail: info@hausmart.si

ZANIMIVOSTI

Policijska kronika

Vlom v sakralni objekt

Jeseniški policisti so bili obveščeni o poskusu vloma v kapelico zgodovinskega pomena v Spominskem parku na Jesenicah. Storilec je nasilno odprl vrata, vendar si iz notranjosti ni ničesar prilastil. Dejanje je izvršil v daljšem časovnem obdobju. Nastala škoda po nestrokovni oceni znaša okoli 1.000 evrov. Policisti o dejanju zbirajo obvestila in bodo o vseh ugotovitvah obveščali pristojno državno tožilstvo.

Nasilje v družini

Jeseniški policisti so obravnavali 49-letnega moškega, ki je bil nasilen do bivše partnerice. Odredili so mu pridržanje in prepoved približevanja. Policisti zbirajo obvestila in zoper njega vodijo postopek v smeri kaznivega dejanja z elementi nasilja. O vseh ugotovitvah bodo obveščali pristojno državno tožilstvo.

Hujši prometni prekršek

Jeseniški policisti so obravnavali prometno nesrečo na območju Jesenic v postopku 34-letnega voznika, ki je avtomobil vozil brez veljavnega vozniškega dovoljenja. Avtomobil so mu zasegli. Prav tako je vozil pod vplivom alkohola (0,34 mg/l). Policisti ga bodo zaradi vožnje brez vozniškega dovoljenja z obdolžilnim predlogom predlagali v nadaljnji postopek k pristojnemu okrajnemu sodišču. Za vožnjo pod vplivom alkohola mu je bil izdan plačilni nalog.

Otrok na e-skiroju trčil v avtomobil

Jeseniški policisti so obravnavali prometno nesrečo na območju Jesenic med voznikom avtomobila in voznikom e-skiroja. Otrok na e-skiroju je v križišču trčil v avtomobil in se pri tem hudo telesno poškodoval. Nosil je čelado. Po nudi pomoči zdravstvenega osebja na kraju je bil z reševalnim vozilom prepeljan v SB Jesenice. O nesreči so bili obveščeni starši, ki so prišli na kraj nesreče. Policisti vodijo postopek in bodo preverili tudi odgovornost staršev za nadzorstvo mladoletnika ob njegovi udeležbi z e-skirojem v cestnem prometu. **U. P.**

Zgibanka za starejše

Tokratnemu časopisu Jeseniške novice je priložena zgibanka, ki je namenjena starejšim občanom, v njej pa so zbrane pomembne telefonske številke, ki jih potrebujejo v vsakdanjem življenju.

URŠKA PETERNEL

Predlog, da bi na enem mesu zbrali pomembne telefonske številke za starejše občane, je dal Svet za starejše. Gre za posvetovalni organ, ki ga je v začetku lanskega leta imenoval jeseniški župan Peter Bohinec s ciljem, da bi v občini boljše prepoznavali izzive starejših obča-

nar. Rdečega križa, občine ... Kot prvo nalogo so si zadali analizo stanja na področju starejših, na osnovi katere so pripravili tudi predloge kratkoročnih in dolgoročnih ukrepov.

Eden od predlogov je bila priprava brošure, ki bi vsebovala osnovne informacije, ki jih starejši potrebujejo v vsakdanjem življenju. Obči-

mestu zbrane pomembne telefonske številke, od nujne medicinske pomoči, dežurne službe javnega komunalnega podjetja, Prostoferja, pomoči v duševni stiski, pristočasnih dejavnosti ...

Poleg priprave zgibanke so v svetu za starejše predlagali tudi vzpostavitev svetovalne in informacijske pisarne za starejše. Prizadevajo si še za ureditev površin za starejše, sprehajalnih poti in postavitve klopc ter za lažjo dostopnost stanovanjskih objektov.

Po besedah Ivanki Zupančič se v jeseniški občini število starejših prebivalcev povečuje, starejših od 70 let je že okrog štiri tisoč. Ob tem so-govornica ugotavlja, da bi veliko starejših želelo ostati doma, če bi imeli občasno pomoč pri gospodinjskih opravilih, nakupovanju, prevozih ... Po njenih besedah je zato novi zakon o dolgotrajni oskrbi pomembna pridobitev. Pomembna pa je tudi vloga prostovoljcev, na predlog Sveta za starejše je jeseniški župan lani pripravil sprejem, na katerem se jim je zahvalil za predano delo.



Ivanka Zupančič, predsednica Sveta za starejše / FOTO: NIK BERTONCELI

Kot ugotavlja Ivanka Zupančič, ki vrsto let dela tudi na področju skrbi za starejše, je ena glavnih težav osamljenost. »Starejši pogrešajo druženje, zlasti v večjih mestih, v velikih zgradbah, mnogi živijo sami in še sosedov ne poznajo dobro.«

nov in učinkoviteje iskali rešitve za izboljšanje njihovega položaja.

Predsednica sveta je Ivanka Zupančič, ki je povedala, da ga sestavljajo strokovnjaki z različnih področij, od zdravstva, društev upokojencev,

na Jesenice je zagotovila denar v proračunu in zgibanka je priložena tokratni številki Jeseniških novic, ki jih brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva v občini. Tako bo prišla tudi do vseh starejših občanov. V njej so na enem

Podeželske ženske med narcisami

Srečanje društev podeželskih žensk je letos gostil Miha Smolej na kmetiji Smolej - Uric v Planini pod Golico.

URŠKA PETERNEL

V Planini pod Golico je potekalo tradicionalno srečanje društev podeželskih žensk iz občin Kranjska Gora, Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj, gostiteljice pa so bile članice Društva podeželskih žensk pod Golico in Stolom. Srečanja med narcisami, kot so ga poimenovali, se je udeležilo več kot šestdeset podeželskih žensk.

»Vsako leto se v društvu potrudimo, da iz bogate zaklad-

nice kraja predstavimo kaj novega, in letos je bila to kmetija Uric – Smolej, ki jo vodi domačin Miha Smolej, širši javnosti poznan še po konjih, ročnih spretnostih peke kruha, peciva, skratka – je garač ... Po uvodnem pozdravu predsednice našega društva Marje Jalen in njeni vedno iskriivi dobrodošlici je Miha predstavil dejavnosti in življenje na kmetiji, ki se razteza od 1000 pa vse do 1300 metrov nadmorske višine. Pogostitev, ki jo je pripra-

vil, je bila bogata, dobra in seveda domača. Poleg dobre hrane, pijače in gostoljubja si je Miha vzel še čas in s svojima dvema lepticama, ena je Reza in druga Zarja, s kočijo zapeljal do kmečkega turizma Pr' Betel, kjer se srečanje tradicionalno zaključuje z odličnim ajmohtom, krapi in štruklji.« je povedala članica Društva podeželskih žensk pod Golico in Stolom Nevenka Rajhman. Kot je dodala, se prihodnje leto ponovno snidejo med narcisami.



Miha Smolej je svojima dvema lepticama, ena je Reza in druga Zarja, udeleženke s kočijo zapeljal do kmečkega turizma Pr' Betel. / FOTO: ARHIV DRUŠTVA

Postani del Elana.
Začni takoj.

V Elanu že več kot 80 let ustvarjamo inovativne izdelke, ki jih poznajo po vsem svetu — od legendarnih smučič do naprednih kompozitov, športne opreme in tribun. **Naše zgodbe uspeha gradijo ljudje**, ki s svojim znanjem, natančnostjo in občutkom za kakovost vsak dan soustvarjajo izdelke, na katere smo ponosni.

V proizvodnji iščemo nove sodelavce (m/ž) na različnih delovnih mestih:
delavec v proizvodnji, operater stroja, CNC operater.

Če želiš:

- stabilno zaposlitev,
- stimulatívno plačilo in
- delo v urejenem okolju z dobro ekipo, te vabimo, da se nam pridružiš.

Začetek: Takoj.
Lokacija: Begunje na Gorenjskem.

Postani del Elanove zgodbe.

Prijavi se na kadri@elan.si ali na QR povezavi.



elan™

ZANIMIVOSTI

Srečanje bošnjaških skupin

V Športni dvorani Podmežakla je potekalo srečanje bošnjaških folklornih skupin. S pisanim programom ljudskih plesov in pesmi je nastopilo trinajst skupin iz Slovenije, Avstrije in Nemčije.

JANKO RABIČ

Med letošnje pomembne prireditve Kulturno-športnega društva Bošnjakov Biser Jesenice sodi 26. srečanje bošnjaških folklornih skupin, ki so ga člani 16. maja izvedli v Športni dvorani Podmežakla na Jesenicah. S pisanim programom ljudskih plesov in pesmi je nastopilo trinajst skupin iz Slovenije, Avstrije in Nemčije. Plesalce in obiskovalce v dvorani sta pozdravila novi predsednik Kulturno-športnega društva Bošnjakov Biser Jesenice Meho Merdanović in župan Občine Jesenice Peter Bohinec. Poleg izvedbe različnih plesov so obiskovalci lahko uživali v pisanih mavricah oblačil, ki predstavljajo pomembno prepoznavnost bošnjaške folklorne dediščine.



Srečanje bošnjaških skupin na Jesenicah / FOTO: JANKO RABIČ

Zaključek sezone vadbe za starejše

V Športni dvorani Podmežakla je vsak ponedeljek od oktobra do konca aprila potekala vadba za starejše. Letošnja sezona je bila rekordna, v Zavodu za šport Jesenice so zabeležili kar 1283 udeležb, večkrat je število vadečih preseglo 40. »To dokazuje, da je zanimanje za gibanje med starejšimi izjemno veliko, kar nas iskreno veseli. Redna telesna aktivnost ima tudi v tretjem življenjskem obdobju izjemen pomen. Pomaga ohranjati gibljivost, moč in ravnotežje, hkrati pa pozitivno vpliva na splošno počutje in kakovost življenja,« so poudarili. Za zaključek sezone so pripravili pohod na Španov vrh, zbralo se je dvajset udeležencev, ki so uživali v druženju in čudovitih razgledih. Kot so zagotovili v Zavodu za šport Jesenice, vadbo ponovno začnejo v oktobru, tako kot doslej bo potekala ob ponedeljkih ob 10.30. U. P.



Zaključni pohod na Španov vrh / FOTO: ARHIV ZAVODA ZA ŠPORT JESENICE

Kolesarili v spomin na Jureta Robiča

Zavod za šport Jesenice je tudi letos organiziral tradicionalni kolesarski izlet v spomin na ultramaratonskega kolesarja Jureta Robiča, ki bi letos aprila dopolnil 61 let. Kolesarji so se od Športne dvorane Podmežakla odpravili po kolesarski stezi – ki se deloma imenuje tudi Kolesarska steza Jureta Robiča – do Kranjske Gore, kjer so prižgali svečo v njegov spomin. Juretovo življenje je prekinila tragična nesreča med treningom 24. septembra 2010 v Plavškem Rovtu. Vsako leto od takrat Zavod za šport Jesenice z izletom Za Jureta skrbi, da spomin nanj ostane živ. U. P.



Kolesarji se vsako leto spominijo Jureta Robiča.

/ FOTO: ARHIV ZAVODA ZA ŠPORT JESENICE

Abstract 2026

Na mednarodni fotografski natečaj Abstract 2026 je prispelo več kot dva tisoč fotografij skoraj dvestotih avtorjev iz dvanajstih držav.

URŠKA PETERNEL

Fotografsko društvo Jesenice je pripravilo sedmi mednarodni fotografski natečaj Abstract 2026. Nanj se je

prijavilo kar 199 avtorjev iz dvanajstih držav, prispelo pa je več kot dva tisoč fotografij. Teme natečaja so bile tri: abstraktna fotografija, prosta barvna in prosta črno-bela.

»Med prispelimi deli smo lahko videli vse od tihožitij, detajlov iz narave in subtilnih svetlobnih situacij, do uličnih prizorov, portretov in bolj pripovednih motivov,« je povedala članica žirije Barbara Toman. Žirija je pri izboru upoštevala predvsem izvirnost, tehnično kakovost, estetiko in kreativnost. Zlato medaljo v kategoriji abstraktne fotografije je prejela Mojca Cvirn za fotografijo Philosophy of Life. Po mnenju žirije izstopa po

močni svetlobni atmosferi in občutku prostora. Odpira razmislek o filozofiji življenja v neskončnem prostoru, v katerem obstajamo. Pri prosti barvni fotografiji je zlato medaljo prejel Zoltan Bisak za fotografijo Young Shepherd. Zmagovalna črno-bela fotografija pa je Waiting for the Puberty avtorice Nemi Bulat. Razstava najboljših fotografij je na ogled v Banketni dvorani Kolperna.

29€
+4,50 € poštne

Življenjska zgodba motivacijskega govornika, nekdanjega vrhunskega športnika, svetovnega in evropskega prvaka v plavanju, človeka brez nog in z eno roko

Plošč ene roke
Darko Đurić
soavtor Vladimir Habjan

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite in prevzamete na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, ali jih naročite na 04 201 42 41 in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštne za eno ali več knjig je 4,50 EUR.

Trda vezava, 260 strani

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

RENAULT TWINGO E-TECH ELECTRIC

**narejen v Sloveniji že za 10.990 €*
* S subvencijo za nakup električnih vozil in bonusom ob financiranju.**

Ob nakupu vozila Renault Twingo evolution E-Tech electric kupec prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, kar pomeni precejšnjo možnost koriščenja subvencije za nakup električnih vozil v višini 7800 €. Aktualne informacije o subvenciji za nakup električnih vozil so na voljo na strani Borzen. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme bonus ob financiranju v višini 1200 € z DDV. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 10.990 €, ni obvezujoča za pooblaščenega prodajalca in že vključuje subvencijo za nakup električnih vozil in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Twingo evolution E-Tech electric v primeru financiranja Cashplan Informativni izračun je narejen na dan 15. 5. 2026. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim bonusom ob financiranju znaša 13.790 €, in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 9.490,28 € je nastanjen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fikšno obrestno mero 8,99 % ter poleg v višini 9.298,72 €. EOM znaša 10,53 % in se lahko spremeni, če se spremenijo kataložni elementi v lizingu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 139,00 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 13.693,00 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 15. 5. 2026 do 30. 6. 2026. Poraba energije 118-182 kWh/100 km. Emisije CO₂ 0 g/km. Vrednosti emisij parabe in emisij ustrezajo standardu emisij WLTP. Oglikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povzvišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, Ljubljana. Naročnik oglasa: ASP d.o.o., C. Janeza Finžgarja 2, Jesenice.

MOBILIZE FINANCIAL SERVICES | **ASP** | Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330 Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

ZANIMIVOSTI

Sudoku

2				1	3	4		
	8				6	9	5	
6	5							
9	6		2		1			
1				7				2
			3		4		1	6
							7	9
	2	5	8				4	
		9	7	6				

Nagrajenci križanke iz časopisa Jeseniške novice št. 6 so: **Milan Krivec** z Bohinjske Bele, ki prejme knjigo Visoški gospod, **Matjaž Kejžar** z Jesenic, ki prejme blok in kemični svinčnik, ter **Milenko Hočevnar** z Jesenic, ki prejme zvezek in kemični svinčnik. Geslo je bilo Nenadna usodna sprememba. Čestitke!

Splača se biti naročnik Gorenjskega glasa

Pokličite 04/201 42 41
ali pišite: narocnine@g-glas.si



www.gorenjskiglas.si

Guni in Neandertalci

Na tradicionalnem dobrodelnem koncertu legendarne jeseniške zasedbe Guni v Kolpernu so tokrat veliko pozornosti poželi njihovi potomci, ki so se združili v zasedbi Neandertalci.

URŠKA PETERNEL

Jeseniška zasedba Guni je s pomočjo Gornjesavskega muzeja Jesenice že peto leto organizirala dobrodelni koncert, katerega izkupiček gre za letovanje otrok iz socialno šibkejših družin v letovišču Pinea pri Novigradu. Kot vsako leto so jih tudi letos spremljali prijatelji, in sicer Grotslang, Antiheroji in Enotirium. Kot prvi pa so na oder v dvorani Kolpern prvič stopili Neandertalci – podmladek zasedbe Guni. Skupino namreč sestavljajo potomci članov te legendarne jeseniške zasedbe. Mladi rokerji so s svojim premiernim nastopom pokazali, da se rokenrol prenaša tudi na nove generacije. Neandertalci so: Luka Jerman – bas, Kristjan Košir – kitara, Aljaž Hering – bobni, Lidija Hering – vokal, Leja Jerman – vokal in Jaka Vidmar – vokal. Vsi so še osnovnošolci, le kitarist Kristjan je že gimnazi-



Mlada jeseniška zasedba Neandertalci / FOTO: GREGOR VIDMAR

jec in s svojo kitaro dodaja še dodatno mero ostrine, melodije in pravega rokerskega značaja. Kljub mladosti jih povezuje prava ro-

kovska energija, veselje do glasbe in želja, da se predstavijo občinstvu v živo, obljublja pa sveže, mladostne in energične nastope. Igrajo

pesmi skupin Metallica, AC/DC, Nirvana, The White Stripes in drugih. Kot so še povedali, so si ime Neandertalci izbrali sami.

GORENJSKI GLAS	OZNAJNEVALKA	GASILNI APARAT (KNJIŽNO)	TEKOČA PRILOGA K JEDI	AMERIŠKI IGRALEC (ROBERT)	NADLEŽNA ŽUŽELKA	VINKO TUŠEK	PREMIČNA OPREMA V LASTI PODJETJA	NAŠA PUNK SKUPINA	GLAVNO MESTO GANE	SESTAVIL: F. KALAN	SL. PESNIK (IVAN)	PESNICA ŠKERL	SIMBOL ZA CIRKONIJ	ZNANA OPERNA PEVKA	POKRAJINA V SAVDSKI ARABJI	
CELOTA DOGAJANJE V PRETEKLOSTI	15									ZNAMKA JAPONSKIH VOZIL						
OSEBA, KI KOGA NA DOMEŠČA					4					IGRALEC ELBA						
POLOŽAJ V JOGI			8			MESTO V SEVERNI ITALIJI							VLADO ILJEVSKI	11		
VOZNIK F-1 LAUDA					SL. SKLADATELJ (BENJAMIN)	NADSTROPJE			2			LOČEK				
ZGODOVINAR RUVARAC						RIMSKI BOG SMRTI				PEVKA JAMES					KROŠNJAR	
LUKA NIŽETIČ			VOJAŠKI NARAMNI PAS (ZARG.)							SL. SPIKERKA (JANA)						NOVO SREBRO
SOLAŤNA TEKOČINA	3		PLANŠAR							MATILDA PO DOMACE						
DELOVNA SKUPINA				ČLAN AKADEMIJE					7							
AMARANT OPRTAC SERICIN	OBUPANEK (KNJIŽNO)	RIMSKI POZDRAV	OTEKEL DEL NA TELESU	SL. IGRALKA (NINA)		CESTNA VIJUGA				UPRAVNA ENOTA V FRANCJI			DEL KRAJA ŠMARJE			17
DONIRANJE						SODOBNIKI KELTOV				JAPONSKA VALUTA			ENODIJSKI HRAS			
SESTAVINA V NAFTI					5	VRATA V PLOTU										
NARAVNO LEPILO V SVILI						LJUJSKO BRENKALO										
PETRA KERČMAR			RAZJEDA NA KOŽI													
ESEJIST FINCI			VESLAČ ŽVEGELJ							GALERIJA V LONDONU						
ILUSTRATOR	6			NASLOV, NAZIV												
IZBRANO CTIVO				ŽENSKI PEVSKI GLAS		MESTO V ITALIJI										
MERA ZA GLASBENI RITEM						KATJA GRUBER										
										SADNO DREVO, RENKLODA						
						DEDNA ZASNOVA				MUSLIMANSKI VERSKI POGLAVAR						

Zlatko Ivec
GOBE 1
žepna izdaja

13,99 €
+4,50 € poštne

V knjigi je opisanih 200 gob, poudarek pa je na fotografijah. Informacije so preproste in razumljive, zato je uporabna za vse – od ljubiteljskih nabiralcev do strokovnjakov.

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite in prevzamete na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, ali jih naročite na 04 201 42 41 in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštne za eno ali več knjig je 4,50 EUR.

Mehka vezava, 415 strani

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 12. junij 2026.

1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	

PRIREDTVE

Dogodki od 29. maja do 19. junija

Petek, 29. maj

Brihtina pravljica dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Pomladanski koncert ŽPZ Večerna zarja

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, ob 18. uri

Uvod v Jeseniško poletje 2026 s Pihalnim orkestrom Jesenice - Kranjska Gora in s triom Martina Jakopiča

Trg prijateljstva, ob 19. uri

Marakeš: koncert svetovnih rok, folk in kantri klasik v slovenski preobleki

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 20. uri

Sobota, 30. maj

Dan jeseniške košarke

Športni park Podmežakla, od 9. do 20. ure

Nedelja, 31. maj

Jeseniško poletje: Poštena lopova – gledališka predstava za otroke

Banketna dvorana v Kolpernu, ob 11. uri

Ponedeljek, 1. junij

Družabne igre

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Torek, 2. junij

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Sreda, 3. junij

Sproščanje z zvokom

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Jeseniško poletje: Koncert komornih skupin Glasbene šole Jesenice

Banketna dvorana v Kolpernu, ob 18. uri

S trebuhom za kruhom (zaključna prireditev projekta Ta veseli knjižni svet)

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 4. junij

Brihtin dan – predstava Pika potuje po svetu.

Nastopili bodo igralci iz gledališča Enostavno prijatelj. Vabljeni mladi člani Občinske knjižnice Jesenice, njihovi starši, dedki, babice in vsi, ki še razmišljate o vpisu v knjižnico. Redni obiskovalci dejavnosti za mlade bodo prejeli Brihtine diplome. Kino Železar, ob 17. uri

Petek, 5. junij

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Zdravstveno predavanje

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, ob 17. uri

Sobota, 6. junij

Pohod na cvetočo Belsko planino, prijave: jelka.popovic@ragor.si

Zbor na Križovcu ob 9. uri

Jeseniško poletje: Kulturna mavrica Jesenic: folklorni nastopi domačih in gostujočih folklornih skupin.

Sprevod po mestu do trga, plesni program in kulinarčna pokušina tradicionalnih jedi. Muzej na prostem, Stara Sava, od 17.30

Ponedeljek, 8. junij

Družabne igre

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Zgodovinsko predavanje Pozdrav z Jesenic 2 – predavatelj Tone Konobelj

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Torek, 9. junij

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Športno zabavno popoldne na trgu – napihljivi tobogan, cirkušne delavnice, XXL milni mehurčki, ustvarjalne delavnice, hoja po vrvi ...

Trg Toneta Čufarja Jesenice, od 16. do 18. ure

Sreda, 10. junij

Plesi v krogu

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Petek, 12. junij

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Sobota, 13. junij

Jeseniško poletje: Vidovdanska proslava

Kulturni program domačih in gostujočih folklornih skupin, bogat srecelov in zabava z živo glasbo – v organizaciji KPŠHD Vuk Karadžić Muzej na prostem, Stara Sava, od 15. ure dalje

Ponedeljek, 15. junij

Družabne igre

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Torek, 16. junij

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Sreda, 17. junij

Sproščanje z zvokom

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Jeseniška noč: Koncert orkestrom Glasbene šole Jesenice

Kitarski orkester ob 18. uri, godalni in harmonikarski orkester ob 19. uri, pihalni orkester ob 20. uri
Trg Toneta Čufarja

Četrtek, 18. junij

Proslava ob dnevu državnosti – Simfonični orkester Jesenice z Alenko Godec

Trg Toneta Čufarja, ob 20. uri

Petek, 19. junij

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Krajevni praznik KS Hrušica

Športne igre in odprtje razstave ročnih del aktiva žena KSD Hrušica ob 16. uri, kulturni program ob 18. uri
Prireditveni prostor pred kulturnim domom na Hrušici

Aktivnosti mladinskega centra

Vsaka sreda v juniju od 12.30 do 14.30:

MCJ na ULCI: gibalne, ustvarjalne, artistične in kreativne delavnice za mlade

V primeru slabega vremena aktivnosti odpadejo.

Dnevni klub MCJ

pogovor in podpora, družabne igre, ustvarjalni projekti, informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, in o podpori njihovim pobudam;

vsak dan po predhodnem dogovoru, info; www.mc-jesenice.si

Petki in sobote ob 17. uri: Magic the gathering: druženje ob kartanju, informacije: Žiga, 040 91 26 18

Popoldan: likovna šola JSKD, informacije: (04) 586 67 40, 031 674 946 in oi.jesenice@jskd.si

Ponedeljki in četrтки, od 15. ure, dalje: učenje diatonične harmonike, informacije: Martin, 070 773 381

Dopoldan: Likovno izražanje, ustvarjalne delavnice, v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice

Dopoldan: zdrava prehrana, kuharske delavnice, zdrav življenjski slog; v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice

Od ponedeljka do petka, dopoldan: ogled razstave fotografij Četvor-ka jeseniških maturantov – mladinska pobuda

Razstave

Mestni muzej Kosova graščina

Odprto: sreda-sobota med 12. in 18. uro; prazniki zaprto
– Ko beseda zaživi, razstava otroških izdelkov Vrtca Jesenice (od 6. do 20. 5.)

– Človek in kovina 2026 – občasna fotografska razstava (do 23. 5.)

– Propad aglomeracije, razstava fotografij Janeza Korošina (do 27. 6.)

– Mladost mesta rdečega prahu – stalna razstava

Slovenski železarski muzej – Kolpern:

– Fokus, potujoča fotografska razstava JSKD (do 15. 5.)

– Abstract 2026, gostujoča mednarodna fotografska razstava FDJ (od 19. 5. do 3. 7.)

Aktivnosti Centra Žarek

S 4. majem bo dnevni center zopet odprt v popoldanskem času, od 13. do 19. ure. Od 13. do 16. ure bo potekala učna pomoč, po 16. uri pa navedene aktivnosti:

– vsak ponedeljek in petek: kuharske delavnice, družabne igre

– vsak torek in četrtek: ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, družabne igre

– vsako sredo: različne delavnice, ogled filma, družabne igre

V primeru lepega vremena organiziramo tudi aktivnosti zunaj dnevnega centra.

Pohod na cvetočo Belsko planino

V soboto, 6. junija, bo potekal brezplačen vodeni pohod na Belsko planino.

URŠKA PETERNEL

V soboto, 6. junija, pripravljajo brezplačen vodeni pohod med cvetočimi travniki Belske planine in čudovitimi razgledi na Karavanke. Zbor bo ob 9. uri na Križevcu, pohodnike bo pot vodila čez Pusti Rovt na sedlo Koč- na in na Belsko planino ter

nazaj na Križevac. Vrnitev je predvidena okoli 14. ure. Pohod bodo vodili člani PD Javornik - Koroška Bela. Priporočajo pohodno obutev in palice, pohod pa je primeren za vse generacije. Udeležba je brezplačna, prijave pa sprejemajo do 5. junija na elektronski naslov: jelka.popovic@ragor.si.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem

14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

4mm
TEKŠTIRIH MOSTOV

10 km dolg žur
20. 6. 2026

Občina Škofja Loka
www.t4m.si Gorenjski Glas

Jeseniško poletje

URŠKA PETERNEL

Jeseniško poletje iz leta v leto presega lokalne okvire in na Jesenice poleg domačinov privablja vse več obiskovalcev od drugod. Program je zato tudi letos zasnovan za vse generacije in okuse. Obenem si prizadeva, da tudi v domačem okolju ustvari živahno in raznoliko poletno dogajanje za vse, tudi za tiste, ki ne morejo drugam. Zvrstilo se

bo približno 30 dogodkov, od glasbenih večerov in koncertov do kulinarčnih, športnih ter kulturnih vsebin.

V ospredju poletnega dogajanja bodo trije večji večerni koncerti:

20. junij 2026: Željko Bebek z bendom in skupina Mirana Rudana;

18. julij 2026: skupini S.A.R.S. in P. Valiak;

29. avgust 2026: skupini Kingston in Yu Nostalgika.

MAJ

Petek, 29. 5., ob 19.00

Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora in trio Martina Jakopiča

Trg prijateljstva

Nedelja, 31. 5., ob 11.00

Poštena lopova – gledališka predstava za otroke Slovenski železarski muzej – banketna dvorana Kolpern

JUNIJ

Sreda, 3. 6., ob 18.00

Koncert komornih skupin GJŠ Slovenski železarski muzej – banketna dvorana Kolpern

Sobota, 6. 6.

Kulturna mavrica Jesenic

– ob 17.30: sprevid nastopajočih do Trga Toneta Čufarja
– ob 19.00: osrednja prireditev v muzeju na prostem na Stari Savi (Tržnica Jesenice)

Sobota, 13. 6., ob 15.00

Vidovdanska proslava KŠPHD Vuk Karadžić Radovljica Stara Sava, muzej na prostem (Tržnica Jesenice)

Četrtek, 18. 6., ob 20.00

Občinska proslava ob dnevu državnosti – Alenka Godec s simfoniki

Trg Toneta Čufarja

Sobota, 20. 6., ob 21.00

Koncert: Željko Bebek & Band Miran Rudan Stara Sava, muzej na prostem (Tržnica Jesenice)

Nedelja, 21. 6., ob 10.00

Lutkovna predstava Zmaj Trg prijateljstva

Četrtek, 25. 6., ob 8.00

Pohod na Golico PD Jesenice ob dnevu državnosti Planina pod Golico–Koča na Golici–Golica
Julijske, avgustovske in septembrske prireditve bodo objavili v naslednjih številkah Jeseniških novic, celoten program Jeseniškega poletja 2026 pa je objavljen tudi na spletni strani Občine Jesenice.



Prva prireditev Jeseniškega poletja je bil Gibatlon v organizaciji društva Lepa si z znanimi osebnostmi.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

Garažna prodaja na Hrušici

V Kulturnem domu na Hrušici bo v petek, 29. maja, od 14. do 19. ure, v soboto, 30. maja, od 10. do 19. in v nedeljo, 31. maja, od 10. do 17. ure potekala garažna prodaja. Vsak bo lahko prinesel vse, kar je še uporabno, pa tega več ne potrebuje. Možna bosta prodaja in nakup, zamenjava ali podaritev. J. R.

Mis narcis 2026 je Patricija Černe

Mis narcis 2026 je postala domačinka Patricija Černe. Mlada mamica trimesečne Tinkare je bila najbolj spretna v zabavnih igrah in uspešna v zbiranju srčkov obiskovalcev.

URŠKA PETERNEL

V Planini pod Golico so na osrednji prireditvi v mesecu narcis izbrali tudi mis narcis 2026. To je postala 27-letna Patricija Černe iz Planine pod Golico. Prva spremljevalka je postala Karin Nemeček s Pejč, druga spremljevalka pa Anita Klinar iz Plavškega Rovta.

Patricija je mlada mamica trimesečne Tinkare, izvira z Blejske Dobrave, zadnja leta pa živi pri fantu v Planini pod Golico. Po izobrazbi magistrica prostorskega načrtovanja, zaposlena je pri javnem komunalnem podjetju, a je trenutno na porodniškem dopustu. Kot je povedala, se na tekmovanje ni prijavila sama, to so storili prijatelji, izkušnja pa je bila zabavna. Tekmovala je prvič, se pa prireditve ob prazniku narcis udeleži vsako leto. Patricija je sicer tudi navdušena prostovoljna gasilka, a ji zadnje mesece večino časa vzame skrb za dojenčico. Letos je v izboru sodelovalo šest tekmovalk, ki so morale pokazati nekaj spretnosti in znanja, med drugim so morale ročno stepati beljake, s pantomimo prikazati kmečka opravila, domače narečne



Zmagovalka Patricija Černe in povezovalc prireditve Klemen Klinar / FOTO: NIK BERTONCELJ

izraze »prevesti« v knjižno slovenščino. Obenem so zbirale tudi srčke, ki so jim jih namenili obiskovalci. Lento je novi mis narcis podelila lanska zmagovalka Jana Čušin, čestital pa ji je tudi jeseniški župan Peter Bohinec. Vse sodelujoče so prejele lepe nagrade, zmagovalka Patricija pa se je popejlala tudi s kočijo po vasi, za kar vsako leto poskrbi Miha Smolej s kmetije Smolej -

Uric. Na veselici po prireditvi pa so občinstvo na noge dvignili Reberka Dremelj in Ansambel Roka Žlindre.

Izbor mis z najdaljšo tradicijo

Letošnja prireditev je bila že 62. po vrsti, za organizacijo pa so tokrat poskrbeli Občina Jesenice v sodelovanju s Prostovoljnimi gasilskim društvom Planina pod Golico in nekaterimi nekdanjimi člani Turističnega društva Golica, ki je žal prenehalo delovati. Med njimi je bil tudi Klemen Klinar, ki je povezoval prireditve. »Turistično društvo je žal prenehalo delovati, a na srečo je prireditev ostala. Tukaj se moramo zahvaliti Občini Jesenice, ki je prepoznala pomen dogodka in poskrbela, da tradicija živi naprej. Vedno radi poudarimo, da gre verjetno za izbor mis z najdaljšo tradicijo v Sloveniji,« je dejal. »Zelo vesel sem, da so letos prišli gostje iz Šentjakoba s folklorno skupino. Lepo je, da se začne povezovanje tudi s Koroško. Malo

sem jih tudi podražil, da bi prihodnje leto lahko pripeljali še kakšno Korošico za kandidatko za mis narcis. Navsezadnje imajo tudi na drugi strani Karavank narcise,« je še dejal Klinar.

Golico je pobelil sneg

Zadovoljen, da je prireditev kljub mrzlemu vremenu – Golico je pobelil sneg – tako lepo uspela, je bil tudi jeseniški župan Peter Bohinec. »Pomembno je, da ohranjamo tradicijo,« je poudaril in dodal, da je vesel tudi sodelovanja s prijatelji iz Šentjakoba. »Lani sem prvič povabil njihovega župana, ki se je odzval povabilu. Na sedlu Suha smo skupaj odprli zeleno mejo in postavili spominsko znamenje, ki še danes stoji ter simbolizira, da nas gora ne ločuje, ampak povezuje. Obljubil je, da letos pridejo tudi s folklorno skupino, in svojo obljubo so držali. Veseli me, da negujemo te vezi in prijateljstvo, septembra bomo sodelovanje nadaljevali s pohodom na Rožico.«



Na veselici po prireditvi sta nastopila Reberka Dremelj in Ansambel Roka Žlindre. / FOTO: ALEŠ KOŠIR



Prva spremljevalka Karin Nemeček s Pejč, zmagovalka Patricija Černe, župan Peter Bohinec in druga spremljevalka Anita Klinar iz Plavškega Rovta / FOTO: NIK BERTONCELJ



Letos so se prireditve udeležili tudi prijatelji iz Šentjakoba s folklorno skupino, na harmoniko pa je zaigral tudi njihov harmonikar Pascal. / FOTO: NIK BERTONCELJ